

શ્રી મોહનભાઈ નાનજીભાઈ ધોરડા તથા શ્રીમતી લાલકુંવરબેન મોહનલાલ ધોરડા, રાજકોટ.
પરજીયા સમાચાર આજીવન નિભાવ ખર્ચ રિઝર્વ ફંડ યોજનાના મુખ્ય દાતા

શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ દ્વારા પ્રકાશિત જ્ઞાતિ મુખપત્ર

પરજીયા સમાચાર

માનદ તંત્રી : સુનીલભાઈ આર. ઘાણક



વર્ષ :

૫૧

અંક : ૭

૧૫-જાન્યુઆરી-૨૦૧૬

સળંગ અંક : ૫૯૯

Look Outside...

It's so pleasant!

Sun Smiling For you...

Trees Dancing for you...

Birds singing for you...

Because I requested them all to wish you

Happy Makar Sankranti!



2016
HAPPY
NEW YEAR

26th January

Happy Republic day



સ્વ. દ્વારકાદાસભાઈ રામજીભાઈ ભુરા વાયાના સ્મરણાર્થે મળેલ દાન



સ્વ. દ્વારકાદાસભાઈ રામજીભાઈ ભુરા વાયા
(લંડન (યુ.કે.)

લંડન (યુ.કે.) નિવાસી દ્વારકાદાસભાઈ રામજીભાઈ ભુરા વાયા
તા. ૨૮/૫/૨૦૧૩ના વૈશાખ વદ-૪ના રોજ શ્રીજીચરણ પામતા
તેઓના સ્મરણાર્થે નીચે મુજબ મળેલ ભેટ.

૨૫૦૦૦/- મેડીકલ સહાય ફંડમાં દાન

૨૫૦૦૦/- શિક્ષણ સહાય ફંડમાં દાન

૧૫૫૦/- સાદુ ભોજન તિથી કોર્પસ ફંડમાં ટંક એક માટે દાન

(હ. ધર્મેશભાઈ તથા યોગેશભાઈ દ્વારકાદાસભાઈ વાયા પરિવાર તરફથી)

હ. હિંમતભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ વાયા



લંડન (યુ.કે.) નિવાસી
ભાનુબેન દ્વારકાદાસભાઈ વાયા તથા
શ્રી ધર્મેશભાઈ દ્વારકાદાસભાઈ વાયા,
હિંમતભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ વાયા રાજકોટ મહામંડળની
મુલાકાતે પધારી ઉપર મુજબનું દાન અર્પણ કરેલ
તે પ્રસંગે સુનિલભાઈ ધાનક, તંત્રીશ્રી, પરજીયા સમાચાર
તથા હિંમતભાઈ ધોરડા (યુવાગુપ, રાજકોટ)

શુભ લગ્ન પ્રસંગે રૂા. ૫૧,૦૦૦/-નું દાન



શુભ લગ્ન પ્રસંગે
હાર્દિક શુભેચ્છા



ચિ. કેવલ



ચિ. બંસી

સુરત નિવાસી શ્રી પ્રકાશભાઈ રામજીભાઈ ધાનક
(કે. પ્રકાશ જ્વેલર્સ)ના સુપુત્ર

ચિ. કેવલ

ના શુભ લગ્ન રાજકોટ નિવાસી
શ્રી યોગેશભાઈ વ્રજલાલભાઈ વાયાની સુપુત્રી

ચિ. બંસી

સાથે તા. ૧૫/૧૨/૨૦૧૫ને મંગળવારના
શુભ દિને હાઈલેન્ડ કાર્મ, સુરત ખાતે ઉજવાયા,
તે પ્રસંગે સંસ્થાને રૂા. ૫૧૦૦૦/-નું દાન



ઉપરોક્ત શુભ લગ્ન પ્રસંગે શ્રી પ્રકાશભાઈ તેમજ યોગેશભાઈના આગ્રહને માન આપી રાજકોટ મહામંડળના કારોબારી સભ્યશ્રી રાજુભાઈ ધોરડા, ધીરુભાઈ ઘઘડા, યુવારૂપ પ્રમુખશ્રી અશીનભાઈ ધોરડા તથા સભ્યશ્રી સુરેશભાઈ ધોરડા ઉપસ્થિત રહી નવદંપતિને રાજકોટ મહામંડળ વતી આશિર્વાદ પત્રીકા પાઠવી શુભેચ્છા આપેલ...

શુભ લગ્ન પ્રસંગે રૂ. ૨૧,૦૦૦/-નું દાન



ચિ. રવિ



ચિ. સોનલ

શુભ લગ્ન પ્રસંગે હાર્દિક શુભેચ્છા...

જામજોધપુર નિવાસી શ્રીમતિ સુનિતાબેન તથા
શ્રી જીતેન્દ્રભાઈ મુળજીભાઈ સાગરના સુપુત્ર

ચિ. રવિ

ના શુભ લગ્ન રાયપુર નિવાસી શ્રીમતિ નયનાબેન તથા
શ્રી કિર્તિભાઈ ધાણકની સુપુત્રી

ચિ. સોનલ

સાથે સંવત ૨૦૭૨ કારતક વદ-૧૧ને સોમવાર,
તા. ૭/૧૨/૨૦૧૫ના

શુભ દિને હોટેલ ઇમ્પીરીયલ પેલેસ, રાજકોટ ખાતે
ઉજવાયા તે પ્રસંગે રૂ. ૨૧૦૦૦/- પુશી ભેટ.

(હ. જ્વેન્તીભાઈ ધકાણ, ધીરૂભાઈ સાગર, સુનિલભાઈ ધાનક)

શ્રી સ્વામીનારાયણ સત્ય છે

જન્મદિન પ્રસંગે હાર્દિક શુભેચ્છા...



જિતને છે આજમાન મેં સિતારે
ઉતની જિંદગી હો તેરી
કિસીકી વુઠી તજવ ત લગે
હર કામચાઠી કદમ ચુમેં તેરી
આજ છે શુભદિન યહ,
યહી દુઝા છે મેરી, તેરે જન્મદિન પર
તુ સદા ચુશ રહે એ હી ડલ્તિજા છે મેરી
હેપ્પી બર્થડે ટુ યુ ધુવ



ચિ. ધુવ નિલેશકુમાર વાયા

દાદા-દાદી :

સુધાબેન હરીશભાઈ વાયા

માતા-પિતા :

બિનલબેન નિલેશકુમાર વાયા

પુના (મહારાષ્ટ્ર) મો. ૦૯૦૨૮૧૧૭૧૦૨

વડનાના-નાની : મંજુલાબેન હરીભાઈ થડેશ્વર

નાના-નાની : જયશ્રીબેન હરેશભાઈ થડેશ્વર

નાના-નાની : નિલમબેન પરેશભાઈ થડેશ્વર

મામા : કૃણાલ-દૈવિક, માસી : હિતેશ્વરી-જેન્સી

રાજકોટ. મો. ૯૪૨૭૨ ૩૮૧૭૭

જાન્યુ-૧૫-૨૦૧૬

પરજીયા સમાચાર

વર્ષ : ૫૧ અંક : ૭ સળંગ અંક : ૫૯૯ / પ્રકાશન : ૯૨ માસની ૧૫ મી તારીખે

માનદ્ તંત્રી : શ્રી સુનીલભાઈ આર. ધાણક
સહ તંત્રી : શ્રી હર્ષદભાઈ એચ. સાગર

સંસ્થાપક/સંરક્ષક/કાર્યાલય : શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ

ફૂલછાબ ચોક પાસે, રાજકોટ-૩૬૦ ૦૦૧. ફોન : ૦૨૮૧-૨૪૪૬૨૯૩, ૨૪૩૧૫૫૭

અમારી મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ...

- બોર્ડિંગમાં રહી અભ્યાસ ● વ્યવસાય લક્ષી તાલીમ
- આર્થિક સહાય ● વૈદકીય સહત ● શિષ્યવૃત્તિઓ
- વિદ્યાર્થીઓના ઉત્કર્ષની પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે
- વક્રતુલ્ય સ્પર્ધાઓ, રમત-ગમત તથા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ
- વી. ડી. પટ્ટણી લાયબ્રેરી ● પરજીયા સમાચાર
- જેઠાભાઈ જગડા સ્પોર્ટ્સ ડ્રમ ● સન્માન સમારંભ

આપશ્રી અમોને કેવી રીતે મદદરૂપ થઈ શકો ?

- અમારી પ્રવૃત્તિને પ્રોત્સાહિત કરવા...
- એક વિદ્યાર્થીનો ઉત્કર્ષ ખર્ચ (માસિક/વાર્ષિક)
 - વિદ્યોત્તેજક સહાયક ફંડ ● સ્કોલરશીપ ફંડ
 - પુસ્તક સહાય ફંડ ● ડી માટે ભેટ
 - ભોજન તિથી ફંડ ● અનામત સેવા ફંડ
 - મેડીકલ ફંડ ● આપને ત્યાં પ્રસંગોપાત ફાળો નોંધાવીને

વિદ્યોત્તેજક વિદ્યાર્થી સહાયક કોર્પસ ફંડ માટે રાજકોટ બોર્ડિંગના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓને અપીલ

રાજકોટ બોર્ડિંગના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ માટે પોતાની માતૃસંસ્થાને ઝાણ ચૂકવવાની યોજના ચાલુ છે, જેમાં સહભાગી થઈ ફક્ત રૂા. ૧,૦૦૦/-ની રકમ મહામંડળને અર્પણ કરી આપનું યોગદાન આપી આ યોજનાને સફળ બનાવવામાં નિમીત થશો એવી હાર્દિક અપીલ સાથે વિનંતી. ચેરમેન, શિક્ષણ સમિતિ

રાજકોટ મહામંડળને કોઈપણ ભેટ મોકલવા માંગતા જ્ઞાતિજનો હવે...



રાજકોટ મહામંડળને કોઈપણ ભેટ મોકલવા માંગતા જ્ઞાતિજનો હવે સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની કોઈપણ શાખા દ્વારા નીચેના ખાતા નંબરમાં રકમ જમા કરાવી શકશે.

A/c Name :- **SAMAST PARAJIYA PATTANI SONI GNATI MAHAMANDAL**
Bank :- **STATE BANK OF INDIA (SADARBAJAR BRANCH RAJKOT)**

A/c No. :- 66006586804 Ifs code No. :- **SBINO060161**

જ્ઞાતિજનોએ ભેટ મોકલાવતી વખતે ઉપરોક્ત ખાતા નંબર અને સંસ્થાનું નામ સ્લીપમાં લખી પહોંચ મેળવીને રાજકોટ મહામંડળને જાણ કરવી, જેથી પાકી પહોંચ આપને ત્યાંના કરવામાં આવશે.

-મંત્રી, રાજકોટ મહામંડળ

આપશ્રીની સહાય એટલે સમાજની પ્રગતિ, આપશ્રીની સહાય એટલે સામાજીક ઉત્થાન.

આજીવન લવાજમના દર		જાહેરાતના દર				
દેશમાં	૫૫૧-૦૦	સિંગલ કલરમાં...	માસિક	વાર્ષિક	ફોર કલરમાં...	માસિક
પરદેશમાં	૫૧૫૧-૦૦	અડધુ પેઈજ	૫૦૦-૦૦	૫૦૦૦-૦૦	અડધુ પેઈજ	૨૫૦૦-૦૦
છુટક અંક : રૂા. ૧૦/-		આખુ પેઈજ	૧૦૦૦-૦૦	૧૦૦૦૦-૦૦	આખુ પેઈજ	૫૦૦૦-૦૦

www.parajiyasoni.org
e-mail: parajiyasamachar@yahoo.com

અંકમાં અપાતા લેખ, કૃતિ, અહેવાલ સાથે તંત્રી, સહતંત્રીનું સહમત હોવું આવશ્યક નથી.

તંત્રી સ્થાનેથી... 


કોઈપણ સમાજની પ્રગતિ ચારિત્ર્યવાન વ્યક્તિઓ પર અવલંબિત છે.



અંધકાર અને એકાંતમાં માણસ જે પ્રમાણે વર્તે છે તે તેનું ચારિત્ર્ય છે. સારા દેખાવા કરતા સારા બનવાનો પ્રયાસ કરવો એ જ સાચી ચારિત્ર્ય પૂજા છે. જેણે ચારિત્ર્ય ગુમાવ્યું તેણે બધું જ ગુમાવ્યું છે. ચારિત્ર્યનો વૈભવ, મનની તંદુરસ્તી, બુધ્ધીનું સ્થૈર્ય, વિવેક નિષ્ઠા અને આત્મ શાસન એ જીવંત માણસના લક્ષણ છે. આજકાલ લોકો ફરવા નીકળે ત્યારે એટલા બધા સજ્જ થઈને નીકળે છે કારણ કે માણસ પોતે અંદરથી સજ્જ નથી તેની તે નિશાની છે. અંદરથી ખાલી હોય તેને બહારથી તૈયાર થવું પડે છે. પોતાના સ્વભાવને મારવામાં માર ખાઈ ગયેલો માણસ જ પોતાનો પ્રભાવ પાડવાનો પ્રયત્ન કરતો હોય છે. શણગારવાની જરૂરત તો આત્માને છે, આત્માનો વૈભવ એ સાચો વૈભવ છે. તેથી જ કહેવાયું છે કે "જ્ઞાનની ગાંસડી કરતા ચારિત્ર્યની ચપટી અધિક છે." જીવનની કાયમી સફળતાનો આધાર વ્યક્તિનું ચારિત્ર્ય છે. ચારિત્ર્ય વગર મેળવેલી ગમે તેવી સફળતા લાંબો સમય ટકી શકતી નથી. પ્રતિષ્ઠાની પાછળ મજબૂત ચારિત્ર્ય ન હોય તો સમય જતા પ્રતિષ્ઠા ઘસાઈ જાય છે. કોઈપણ સમાજની પ્રગતિ ચારિત્ર્યવાન વ્યક્તિઓ પર અવલંબિત છે.

પ્રાચીન ભારતે વિશ્વગુરૂનું ગૌરવ પ્રાપ્ત કર્યું હતું તેનું કારણ આપણા પૂર્વજોમાં ચારિત્ર્યની દૃઢતા અને નૈતિક મૂલ્યોનું રક્ષણ કરવાનું સામર્થ્ય હતું અને અત્યારે આપણે કથળી રહેલા આપણા ગૌરવની અનુભૂતી કરી રહ્યાં છીએ.

હવે જવાબદારી સમાજના યુવાવર્ગ ઉપર છે કે સમાજને ગૌરવ અપાવવા માટે તેઓ પોતાના ચારિત્ર્યની જ્યોતિ વધુ ને વધુ તેજસ્વિ બનાવે.


સુનિલ આર. ધાનક
તંત્રી

શિક્ષકનાં પંચશીલ



સમાજમાં બધા વર્ગોમાં કામચોરી અને નિષ્ઠાહીનતા પ્રસરી હોય ત્યારે શિક્ષક પાસે નિષ્ઠા અને સારપની અપેક્ષા રાખી શકાય ખરી? કેટલાક કહે છે કે બધા બગડે તો શિક્ષક પણ બગડે. પરંતુ બીજાં બધાંનાં કામ કરતાં શિક્ષકનું કાર્ય વિશિષ્ટ જવાબદારીવાળું છે તે ભૂલી જાય છે. બાકીના રચના કે વ્યવસ્થા સાથે કામ પાડે છે. શિક્ષક અપાર શક્તિવાળા ચૈતન્ય સાથે કામ કરે છે એ મોટો ફરક છે. વળી વિદ્યાર્થીઓના માનસમાં, માન્યતાઓમાં અને શ્રદ્ધાઓમાં શિક્ષક વિધેયાત્મકતાના બી રોપી શકે છે. એ એની મુખ્ય અને મુળભૂત કામગીરી છે. એ અર્થમાં શિક્ષક ભાવિ પેઢીનું ઘડતર કરે છે. એટલે રાષ્ટ્રની મહત્તાનો ખરો આધાર તેના શિક્ષકો છે. માટે શિક્ષકો પાસે નિષ્ઠાની અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે. વિખ્યાત ચિંતક દર્શક પ્લેટોનો આધાર લઈ કહ્યું છે કે, 'જે રાષ્ટ્રમાં ઉત્તમ શિક્ષકો વધારે હશે તેમાં જેલો ઓછી હશે.'

એટલે શિક્ષક શીલવાન હોય એ અનિવાર્ય છે. શિક્ષકનું શીલ ઘટ્યું કે ખૂટ્યું છે તેમાં કેટલાંક કારણો પણ છે. તેને આમ ગણાવી શકાય; (૧) શિક્ષકનું શીલ જાળવવું હોય તો તેને સ્વાયત્ત રીતે કાર્ય કરવાની તક આપવી જોઈએ. આજે બધા નિર્ણયો રાજધાનીમાંથી થાય છે. સરકાર નિર્ણાયક છે, શિક્ષક માત્ર આજ્ઞાકિત છે. એટલે શિક્ષકોની પહેલ કરવાની, પ્રયોગ કરવાની શક્તિ કચડાઈ ગઈ છે. સરકારે પણ પુનરવિચાર કરવો જરૂરી છે. (૨) આજે વાલીઓ (મા-બાપો)ને ડીઝી અને માર્કસમાં જ રસ છે, સંતાનોના ચારિત્ર્ય અંકે આગ્રહ નથી. વાલીઓએ નવી જાગૃતિ બતાવવી જરૂરી છે. (૩) શિક્ષકો તૈયાર કરનાર પી.ટી.સી. અને બી.એડ. કોલેજોને મોટી રકમ લઈને મંજૂરી

આપવામાં આવી. એવી કોલેજો, વિદ્યાર્થીઓ નામ માત્રની હાજરી આપે કે એક દિવસ પણ હાજરી ન આપે, પણ મોટી રકમ આપી શકે તો ઊંચી ટકાવારીની માર્કશીટ મળી જાય તેવી ગોઠવણ કરી આપે છે. (૪) નિર્ણાયકો ભ્રષ્ટ કાર્યકલાપમાં ડૂબતા જાય છે એથી શિક્ષકો નિરાશ કે ઉદાસીન થતા જાય છે. આને પરિણામે શિક્ષણનું સ્તર કથળતું જાય છે. એની ખોટ આખા રાષ્ટ્રને છે. વ્યાપક કીભાંડ એનું આંખ ઉઘાડે એવું દર્શાવે છે.

શિક્ષકોની નિષ્ઠા અને ગુણવત્તા વધે એ માટે જરૂરી પગલાં સમયસર અને પૂરતા પ્રમાણમાં ભરાય એ અનિવાર્ય છે. તો શિક્ષકો જવાબદાર અને ખુદવકાઈવાળા બનશે. એટલે શિક્ષકોમાં નીચે મુજબના પાંચ શીલનો વિકાસ થાય એ માટે દરેક શિક્ષકે પણ જાગ્રત પ્રયત્નો કરવા પડશે. રાષ્ટ્રની નવી શિક્ષણ નીતિમાં એને પૂરતું મહત્વ આપવું અનિવાર્ય બનશે.

(૧) વિદ્યાતપ અખંડ રહે:

ગીતાએ દરેક મનુષ્યે વિદ્યાતપ અખંડ રીતે કરવું જોઈએ તેમ કહ્યું છે. શિક્ષકો માટે તો આ પાયાની ગુણવત્તા છે. મરણ સુધી માણસ વિદ્યાર્થી રહેવો જોઈએ - આ ભાવના તેમાં છે. દર્શક નવ ધોરણ સુધી જ ભણ્યા હતા. (સ્વરાજની લડતમાં જોડાવાને કારણે), પરંતુ આજીવન વિદ્યાતપ કરીને ગુજરાતના આ મનીષી બની શક્યા હતા. શિક્ષકની જ્ઞાનની ક્ષિતિજો કાયમ વિસ્તરતી રહેવી જોઈએ. દર્શકે 'દીપ નિર્વાણ' નવલકથામાં ઐલના મુખે કહેવડાવ્યું છે કે સરસ્વતી વાસી અન્ન ઉપર નભતી નથી. એને દરરોજ સ્વાધ્યાયનું નવું અન્ન ધરવું પડે છે. જે શિક્ષક દરરોજ સ્વાધ્યાયતપ કરતો નથી એ જીવંત-વિકાસશીલ શિક્ષક રહી જ ન શકે. જેમ સંગીતકાર, નૃત્યકાર દરરોજ રિયાજ કરે એ જરૂરી હોય છે તેમ શિક્ષકે જ્ઞાનની ઉપાસના કરવી જરૂરી છે. તેણે પોતાના વિષયની સજ્જતા તો વધારતાં રહેવી જોઈએ જ, ઉપરાંત વિદ્યાર્થીને સાચી રીતે સમજવા શિક્ષણશાસ્ત્ર અને માનસશાસ્ત્રનો તથા રાષ્ટ્રના પ્રશ્નો અને એની

જરૂરિયાતોનો અભ્યાસ કરવો જરૂરી છે. એટલે શિક્ષક બહુશ્રુત હોવો જોઈએ. એમાંથી એનું શીલ ઘડાય છે.

(૨) ચારિત્ર્ય વિકાસ :

શિક્ષકના શીલની એક ઓળખ એ હશે કે એ વિશ્વાસપાત્ર હશે, એટલે કે એની કહેણી-કરણી વચ્ચે ઓછામાં ઓછું અંતર હશે. તે પોતાની મર્યાદાને ઓળંગવા પ્રયત્નશીલ હશે. આ માટે આત્મનિરીક્ષણ કરવા ઉત્સુક હશે. તે લોકપ્રિય થવા નહીં મથે પરંતુ પારદર્શક અને પ્રામાણિક થવા મથતો હશે. પોતાની શિક્ષક તરીકેની સજ્જતા અને નિષ્ઠા વધારવી અને સ્પષ્ટ કરવી, એ સાચા શિક્ષકનો ચારિત્ર્ય વિકાસ છે. પોતાનું શિક્ષણનું કાર્ય જ પોતાના માંચલાને ઘાટ આપવાનું માધ્યમ બની રહે એ ઉત્તમ સ્થિતિ છે. યુરોપ-અમેરિકાના વિકાસમાં એના શિક્ષકોનો બહુ મોટો ફાળો છે. એ શિક્ષકોએ-અધ્યાપકોએ 'શિક્ષણ-ચારિત્ર્ય' જાળવ્યું એથી એમનાં વિદ્યાર્થીઓ ભાવનાશાળી અને સ્વાધ્યાયતપ કરનારા થયા. પ્રાચીનકાળનાં મહાન વિદ્યાલયો એના શિક્ષકોના ચારિત્ર્યને કારણે ઉજ્જવળ હતાં. વિદ્યાર્થીના ચારિત્ર્યના વિકાસમાં યોગદાન આપનાર શિક્ષકનું ચારિત્ર્ય ઉચ્ચતર અને દઢ હોય એ સહજ અપેક્ષા હોય છે.

(૩) વિદ્યાર્થી માટેનો પ્રેમ :

શિક્ષકના શીલની આ ખરી કસોટી છે. શિક્ષક ગમે તેટલો મેઘાવી, વિદ્વાન, બહુશ્રુત હોય પણ શિક્ષણક્ષેત્રની તેની મુખ્ય લાયકાત વિદ્યાર્થીઓ માટેનો પ્રેમ છે. પ્રેમથી જ ઉપરના ગુણો સાર્થક થશે, નહિ તો એ વ્યક્તિગત રાગ-દ્વેષમાં યોજાશે. પ્રાચીનકાળનાં બે દષ્ટાંતો કદી ન ભુલાય તેવાં છે. પરશુરામે કર્ણને શાપ આપ્યો કારણ કે તે બ્રાહ્મણ ન હતો. કર્ણે ગુરૂને છેતર્યા એ જેમ મોટું છે એમ જ પરશુરામનો સંકલ્પ પણ મોટો છે. વિદ્યા-વિતરણમાં ભેદ ન હોઈ શકે.

એવું જ પાપ ગુરૂદ્રોણે કર્યું. એકલવ્યને વિદ્યા

આપવાની ગુરૂ દ્રોણે એટલા માટે ના પાડી કે તે રાજકુમાર ન હતો. કારણ કે દ્રોણ ગુરૂ મટીને પુરોહિત બન્યા હતા. વિદ્યાને વેચી હતી. રાજ્યગુરૂ બન્યા હતા. એથી પણ મોટું પાપ એ છે કે અર્જુન જ સર્વશ્રેષ્ઠ ધનુર્ધર ગણાય એ માટે જેને તેમણે ભણાવ્યો જ નહોતો એવા એકલવ્ય પાસે ગુરૂદક્ષિણા માગી અને એકલવ્યનો અંગૂઠો માગીને તેને કાયમ માટે પંગુ બનાવ્યો.

જ્ઞાતિ-જાતિ-ધર્મના કે કોઈપણ ભેદ વિદ્યાપ્રાપ્તિમાં ન હોઈ શકે એવું ગુરૂને તો જ સમજાય જો વિદ્યાર્થીઓ માટેનો સાચો પ્રેમ એના હૃદયમાં હોય. ઉપરાંત જેમ બાળકને જોઈને માતાની છાતીમાં દૂધ ઊભરાય છે તેમ વિદ્યાર્થી માટે પ્રેમ હશે તો શિક્ષક પ્રયોગશીલ રહેશે. જૂની મૂડી ઉપર નભી નહિં ખાય. શીખવવું એ કળા છે. એ માટે નવીનવી પદ્ધતિઓ, ટેકનીક, સંદર્ભો શોધશે. ટેકનોલોજીનો લાભ લેશે. તે માહિતી પાસે અટકી નહિં જાય. માહિતી જ્ઞાનમાં પરિણમે અને જ્ઞાન સમજણમાં પરિણમે એ એની જંખના હશે. તેમાં પ્રેરકબળ પ્રેમ હશે. પ્રેમના રસાયણથી જ એ વિદ્યાર્થીને અને તેની મર્યાદાને અલગ કરીને ઓળખી શકશે.

(૪) અનુબંધનું જીવનતત્વ :

જે વિદ્યા એના લેનાર અને સમાજને ખપમાં આવતી નથી એ વાંઝણી ગાય જેવી છે એમ મહાન કેળવણીકાર નાનાભાઈ ભટ્ટે કહ્યું છે, તે સર્વથા સાચું છે. જે શિક્ષક એના પાઠચક્રને જિવાતા જીવન સાથે અને પ્રકૃતિ સાથે નથી જોડતો તે ગમે તેટલાં સાધનો, પ્રયુક્તિઓ અને પદ્ધતિઓનો ઉપયોગ કરતો હોય તો પણ મૂળભૂત કામને ભૂલીને ઉપરછાંચું કાર્ય જ કરે છે. કોઈ પણ ક્ષેત્રના પ્રશ્નોનો અભ્યાસ એટલા માટે કરવાનો છે કે એ માનવતાનો વિકાસ કરે. એટલે પ્રશ્નોનો સંદર્ભ કેવળ આંકડા કે માહિતી નહિં, મનુષ્ય, સમાજ અને પ્રકૃતિનો સંવાદી સંબંધ હોવો જોઈએ. આ ત્રણેનો વિકાસ થવો જોઈએ, એને પોષણ મળવું જોઈએ. શિક્ષકે આ દષ્ટિએ અધ્યાપનકાર્ય કરવાનું છે.

આપણે કેવળ આજ નથી, ગઈકાલ હતા અને આવતીકાલ હશે. તો ભૂત અને ભવિષ્યનો અનુબંધ કરવો જોઈએ. પર્યાવરણના પ્રશ્નો એનું હલાવી મૂકનારું દષ્ટાંત છે. તેમ જ પરોક્ષપણે જે વ્યાપક જીવન છે, વૈશ્વિક એકતા છે તેની સાથેના સંબંધને પણ શિક્ષકે ઉદ્ઘાટીત કરવો જોઈએ. આ અર્થમાં શિક્ષકનું કાર્ય સમાજ, રાષ્ટ્ર અને સમગ્ર માનવતાને પોષક થાય છે. પોતાનું કાર્ય કેટલું ગંભીર અને મહાન છે તેની જાગૃતિમાંથી શિક્ષકમાં જવાબદારીનું ભાન જન્મે છે. તો પોતાનાથી શું થાય અને શું ન થાય તેનો વિવેક જન્મે છે. આવા વિવેકનો વિકાસ એ શિક્ષકનું શીલ છે.

(૫) મનુષ્યના શુભતત્વ ઉપરની શ્રદ્ધા :

દરેક કાળે પ્રશ્નો હોય જ છે. ફેર એના પ્રમાણ અને પ્રકારનો હોય છે. કારણ કે પ્રશ્નોનું જન્મસ્થાન માણસની મર્યાદાઓ છે, અવિદ્યા છે. પરંતુ સાચો શિક્ષક અધૂરું જોતો નથી. તે માણસની મર્યાદાને પારખે છે અને તેના ઉપાયો શોધે છે તેમજ મનુષ્યમાત્રમાં શુભતત્વ રહેલું છે એવી શ્રદ્ધા રાખે છે. આવી શ્રદ્ધા તેને એકાંગી, નિરાશાવાદી કે પ્રત્યાઘાતી બનતો અટકાવે છે. વેદ-ઉપનિષદ-ગીતા-બાઈબલ કે કોઈપણ ચિંતનગ્રંથ એની સાહેદી આપે છે. સાચુ તો એ છે કે અન્નમય અને પ્રાણમય કોષ આગળ અટકી ગયેલો વિદ્યાર્થી વિજ્ઞાનમય અને આનંદમય કોષ સુધી પહોંચી શકે છે, એ શ્રદ્ધા જ ગમે તેટલી વિકટ અને પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિમાં ટકી રહેવાનું શિક્ષકને આંતરિક બળ આપે છે.

શુભતત્વને કોઈ તત્વ કે ઇશ્વર ઉપરની શ્રદ્ધા પણ ગણી શકે. મૂળ બાબત એ કે મનુષ્યની સારખ, એના સદ્ગુણો દબાઈ ગયેલા છે. એને પ્રગટ થવામાં પોતે મદદરૂપ થઈ રહ્યો છે, એ પ્રતીતિ એ શિક્ષકનું શીલ છે, શિક્ષકની નોબલ છે. આવી શ્રદ્ધા શિક્ષકને પોતાની જાતને મુક્ત કરાવવામાં અને પોતાના વિદ્યાર્થીના મનુષ્યતત્વને વિકસાવવામાં સાચું બળ આપશે. શિક્ષકના પંચશીલનો જેટલો વધુ વિકાસ થશે એટલા આપણા રાષ્ટ્રના પ્રશ્નો હળવા થશે કે ઉકેલાશે. આ

પંચશીલથી ઓછું કોઈ આપણને ખપતું નથી એવો વિશ્વાસ પ્રજાના દરેક એકમમાં જન્મશે તો શિક્ષકનું સાચું ગૌરવ પુનઃસ્થાપિત થશે.

સ્વરાજ પહેલાં આ દેશમાં શિક્ષણના અનેકવિધ પ્રયોગો અને નવ-પ્રયાણ આપણા ઉત્તમ શિક્ષકોએ કર્યા હતાં કારણકે તેઓ શિક્ષકના પંચશીલથી ધન્ય હતા. શિક્ષકને વગોવવા કે અન્યથા સમજવાને બદલે એના પંચશીલને વિકસાવવાનું આયોજન આ દેશમાં થશે તો રાષ્ટ્રનો, કેળવણીનો, શિક્ષણનો ઉજ્જવળ ચહેરો પ્રગટ થશે. ભારત સાચા અર્થમાં ગુરુત્વ પામશે.

-મનસુખ સક્ષા

કાંઈ કાંઈ થઈ ગયું!

જમાનો નવો આવતા બદલી બધુ ગયું
કરી 'રામ રામ' મળતા 'હેલો-હાય' થઈ ગયું
નવુ નવુ જ આવીયું ને જુનુ જુનુ થઈ ગયું!
હદ ત્યાં થઈ સંસ્કારને 'બાય-બાય' થઈ ગયું!
સરાભરામાં છાશને વાળુ દુધે થતું
દુધ-છાશ તો વિસરી ગયા 'ચાય-ચાય' થઈ ગયું!
ખલેચી દાદીમાં તણી આયુર્વેદ ક્યાં ગયું?
એલિપથી આવી અને 'હાઈ-ફાઈ' થઈ ગયું!
ઘર શોભતા વૃદ્ધો થકી વૃદ્ધાશ્રમો કેવા?
મુલ્ય પ્રેમનું રૂપિયે હવે 'પાઈ-પાઈ' થઈ ગયું!
કઢી રોટલા કેવા હતા ચુરમુ અને લાડું
ચાઈનીઝ, જંકફૂડ, પિત્ઝા 'કાંઈ-કાંઈ' થઈ ગયું!
નાટક હતા ભવાઈઓ પછી રેડીયો સેટ આવીયો
ટી.વી. સિનેમા થઈ જતા 'કાઈમ-હાઈ' થઈ ગયું!
ગિલ્દી અને દંડો હતા ચોપાટ લખોટીઓ
વિડીયો ગેઈમ આવતા 'માઈન્ડ ડ્રાય' થઈ ગયું!
ફેશન વધી, વ્યસન વધ્યા દુષણ અને શોષણ વધ્યા
માણસાઈ તો રોવે રસિક 'હાય-હાય' થઈ ગયું!
-રસિક ઘઘડા 'ફાનિ', અમદાવાદ



આ સમય પણ જતો રહેશે

આ સંસારમાં કોઇપણ માનવી ઉપર સંકટ-સુખ, દુખ અચાનક આવી પડ્યું હોય તો તે સમય જતા જોત જોતામાં પસાર થઇ જ જાય. પણ કોઇના સંકટથી રાજી થવું નહીં જોઇએ અને કોઇના સુખમાં દુઃખી પણ થવું નહીં. નિદા કરવી નહીં. બીજું આપણી અંગત વાત-દિલની વાત કે આયોજનની વાત જાહેર કરવી નહીં જોઇએ. તેનાથી શું થશે? કે તમે જ ખુદ પડી જશો. કારણ - આ વસ્તુ પાછળ સાચકોલોજી કામ કરે જ, કેમકે 'મન' બહું ચંચળ છે કે જે વાત વિશ્વાસે કરેલી વાતનો આપણે મર્મ જાળવતા નથી. ઘણા કહે છે કે સ્ત્રીઓના પેટમાં વાત ટકે નહીં. આ વાત ૧૦૦% ખોટી છે. કેમકે તેનામા નિખાલસતા છે અને તેઓ વાત કરતા નજરે દેખાય છે. જ્યારે પુરૂષો બહાર જ સમય પસાર કરવા માટે વાતનું વતેસર કરતા થાકતા નથી. અને વાત કરતા પણ ખચકાતા નથી. વાત જે હોય તે પણ કઇ વાત કોની સાથે કેટલી ક્યાં સુધી કહેવી કે સાંભળવી તે વિચારવું જોઇએ. કેમકે મુખથી બોલેલો બોલ અને કમાનથી છટકેલું તીર પણ ન વાળી શકાય. માટે વાત પચાવતા શીખવું જોઇએ અને ન કાવે તો જાણવું જ ન જોઇએ. જે જાણો તે દુઃખ જ છે. અજ્ઞાન છે. તેના કરતા "મૌન" રહેવું ઉત્તમ. તેમાં કોઇ દોષ નથી. સુખ કે દુઃખ, રાજા હોય કે રંક આવે ને જાય. પરંતુ સત્તનો સંગ કર્યો હોય તો અસતથી બચી શકાય. માટે સમયનો સદઉપયોગ - "સત્તસંગ"નો રસ-પાન કરાય તે સાત્વીક છે. તેનાથી જ સાચી સમજણ પ્રાપ્ત થાય. તેને જ મહા સુખ કહેવાય. માટે હરી ભજનમાં મસ્ત રહો. પછી ભલે તમારા ઇષ્ટને કે 'મા'ને માનતા હોય. તેની ઉપર શ્રદ્ધા-ભરોસો રાખવો તે જ ભજન છે. હંમેશા શ્રદ્ધા જ કામ કરે જ-બળવાન છે.

સત્યા થઇ તમે સતમાં ખેલો સતની છે સવાઇ
બાળીનાથ ચરણે બોલ્યા સિધ્ધ રામદેવ
સત્થી આગળ નથી બીજું કાંઇ

સત્ય કો યાદ નહીં રખના પડતા અસત્ય કો યાદ રખના પડતા હૈ
કીરભી સત્ય હી બહાર આતા હૈ, યહી સત્ય હૈ।

-વસંતભાઇ પી. ધોરડા,
કમળાપુરવાળા, હા. રાજકોટના જય માતાજી



માં કી પ્રેરણા

સ્વાર્થ-વશ કિશીને બેટી કો
કુલ-દીપક કી ચાહ મેં
જગતમે આને સે પહેલે
કિયા બંદ શ્વાસ બેટીકા!
કભી સોચા નહીં કી
મેં ભી એક બેટી હું
આને દેતી બેટી કો ઇસ જગ મેં
સંવારતી વો તુમહારા જીવન
પલ-પલ દેતી ખુશીયા અનેક!
કભી ભી ના રુઠના
તુ મુજસે મેરી પરછાઇ
પલી-બઢી મેરે આંચલ કી ઓટ મેં
આથી તુ ઇસ જગતમેં
ઔર બની તુ મેરી હમસખી!
સિર્ફ! જીવન મેં ધ્યેય રખના
તુમ જગત કલ્યાણ કા
તુમ નારી - નારાયણી બનકર
સંવારના હર એક કા જીવન
અપને તક ન સિમટકર
ખુશી કા કદમ બઢાના સબકી ઓર!!
પ્રેષક :
શ્રીમતી સ્મિતા મહેન્દ્રકુમાર ઘઘડા,
દુર્ગ (છત્તીસગઢ)

રાજકોટ મહામંડળના સનિષ્ઠ અને કર્મઠ એવા શ્રી નાનુભાઈ એચ. ઘડાણનો જન્મદિન

તા. ૧૧/૧૧/૨૦૧૫ બુધવાર (દિપાવલી)

સંયુક્ત ખેતી નિયામક કચેરી (રાજકોટ) ના સેવા નિવૃત્ત હિસાબી-કમ-વહીવટી અધિકારી શ્રી નાનુભાઈ એચ. ઘડાણનો જન્મ દિવસ તા. ૧૧/૧૧/૨૦૧૫ના રોજ તેઓશ્રી ૮૪ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૮૫માં વર્ષમાં પ્રવેશી રહ્યાં છે (મહાદેવજીની કૃપા), સૌરાષ્ટ્ર, મુંબઈ અને ગુજરાત રાજ્યની ૩૬ વર્ષની સેવા બાદ ૧૯૯૦માં તેઓશ્રી નિવૃત્ત થયેલા છે. નિવૃત્તિ બાદ તેમની સરકારી કામગીરીના બહોળા અનુભવને અનુલક્ષીને શ્રી નાયબ કલેક્ટરશ્રી પ્રાદેશીક તાલીમ કેન્દ્ર રાજકોટમાં (રીજીયોનલ લેવલે) Uncier GAD સ્પીષા), હિસાબી, વહીવટી, તેમજ કચેરી કાર્યપદ્ધતિના વિષયોના માર્ગદર્શન સાથે વ્યાખ્યાતા (લેકચરર) તરીકે (સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં) ૧૫-વર્ષ સુધી સેવા આપેલી છે. ગુજરાત સરકારશ્રીના રહેમરાહે નોકરીયાતોની પ્રિ-સર્વિસ ટ્રેનિંગ પરીક્ષાના તેઓશ્રી નિષ્ણાંત હોવાથી આશરે ૫૦૦૦ કર્મચારીઓને તાલીમ આપી છે. (સાત જીલ્લામાં) હજુ પણ કોઇપણ ખાતાકીય (ખાનગી) પરીક્ષા માટે તેમજ સરકારી સર્વિસ મેટર્સ અંગે માર્ગદર્શનની જરૂર જણાય તો તેઓશ્રી કર્મચારીઓને કોટુંબીક ભાવનાથી ફી (અમુલ્ય) સેવા આપી આનંદીત થાય છે. તેઓશ્રી રાજકોટ જિલ્લાના પેન્શનર્સ અને સીનીયર સીટીજન સમાજમાં હાલ ઉપપ્રમુખ તરીકે સેવા આપી રહ્યાં છે.

સરકારી સેવા દરમ્યાન શ્રી સી.આર. સમાજપતિ સાહેબ (IAS GAD)નો પેન્ડીંગ પેન્શન કેઇસ શ્રી એકા. જનરલ રાજકોટની કચેરીમાં (એક વર્ષનો વોન્ટીંગ સમય-મસુરી

તાલીમનો) બાકી હતો તે અંગે તેઓશ્રી (શ્રી ઘડાણે) રૂબરૂ જઈ નમ્રતા સાથે કાઇલ કરાવેલ હતો. માનનીય શ્રી કે.સી. કપુર સાહેબ (IAS)નો NOC (નો ડ્યુ સર્ટી-લોનનું) કેઇસ પણ એકા. જન. કચેરીમાં રૂબરૂ જઈ કાઇનલ કરાવેલ. હંમેશા કોઇપણ કાર્યમાં મીઠા સંબંધો, નમ્રતાથી નાનપ રાખવાથી સફળતા જરૂર મળે છે.

શ્રી ઘડાણ (તેઓશ્રી) ખેતીવાડી ખાતા (રાજકોટ)ના પેન્શનર્સ એસોસિએશનના આંતરીક ઓડીટર તરીકે સેવા આપી રહ્યાં છે.

વધુમાં શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ રાજકોટમાં તેઓશ્રી પાયાના પીઠ કાર્યકર છે. તેમાં તેઓશ્રી શિક્ષણ સમિતીના ચેરમેનશ્રી, મંત્રીશ્રી, તંત્રીશ્રી (પરજીયા સમાચાર-મેગેઝીન) પાંચ વર્ષ સુધી તેમજ સંસ્થાના ઉપપ્રમુખ શ્રી તરીકે સેવા આપેલી છે અને હજુ પણ સમાજ સેવામાં કાર્યરત છે. તેઓશ્રી માનવતાવાદી અને વિશ્વબંધુત્વની ભાવનાવાળા છે અને સાથોસાથ મહાદેવજી અને માઈ કલાપી મંદિરના પરમ ઉપાસક છે. બંસરીવાદક સાથે ભજનીક પણ છે. વંદનીય પ્રમુખશ્રી મહારાજના આધ્યાત્મીક અમૃતવાણી થકી પ્રભુના પ્યારા થવાનું જણાવે છે. લોકોની હૃદયની લાગણી પ્રેમ થકી સારી તંદુરસ્તી સાથે આયુર્ય આનંદીત બને છે.

તેમને રાજકોટ મહામંડળ વતી પ્રમુખશ્રી ધીરૂભાઈ સાગર, મંત્રીશ્રી તથા તમામ કારોબારી સભ્યશ્રીઓ હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવી દિધાંમુખ માટે પ્રભુ પાસે પ્રાર્થના.

સમસ્ત પરજીયા સોની જ્ઞાતિ સ્થાપિત

હિંગળાજ તીર્થધામ-નેસડી “૨૭મો પાટોત્સવ”

કાર્યક્રમ :-

તા. ૨-૪-૨૦૧૬ શનિવાર : સંતવાણી રાત્રે ૯.૦૦ કલાકે
તા. ૩-૪-૨૦૧૬ રવિવાર : મહાયજ્ઞ : સવારે ૮ થી ૩ કલાકે
તા. ૩-૪-૨૦૧૬ રવિવાર : મહાપ્રસાદ બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે

નોંધ : તા. ૨૫-૩-૨૦૧૬ સુધીમાં યજ્ઞકુંડનો લાભ લેવા માટે યજ્ઞમાને સંપર્ક કરવો.

નિમંત્રક : સમસ્ત પરજીયા સોની જ્ઞાતિ સહયોગથી આયોજત

કાપડી ભવાનીદાસ રામરતનદાસ

-- સંપર્ક :-

કાપડી યોગેશબાપુ ભવાનીદાસ, મો. ૯૮૭૯૯૯૫૦૮૯, કાપડી હરકિશનબાપુ ભવાનીદાસ, મો. ૯૮૨૫૪ ૨૪૧૯૮

શુભ સ્થળ : માં હિંગળાજ ધામ-નેસડી,

મુ. નેસડી, પોસ્ટ-નોંઘણવદર, વાયા-સણોસરા, તા. પાલિતાણા, જી. ભાવનગર.

“પરજવંશ વર-કન્યા લગ્ન મેળાપ-રાજકોટ”

આપણો પરજીયા સોની સમાજ અત્યારે શિક્ષણ ક્ષેત્રે તો આગળ વધી રહ્યો છે, અને સોનીના કામકાજ સિવાય બીજા ઘણા ક્ષેત્રોમાં પણ નોકરી-ધંધામાં આગળ વધી રહ્યો છે, તે ખુબ સારી વાત છે. આજે આપણી પરજીયા સોની જ્ઞાતિની બધી સંસ્થાઓ આ બાબતમાં ખુબ રસ દાખવી અભ્યાસ કરતાં યુવક-યુવતીઓને આગળ વધવા માટે ખુબ મદદગાર થાય છે. તે પણ ખુબ જ સારી વાત છે. પરંતુ અલગ અલગ ક્ષેત્રોમાં જવાથી આપણા એક બીજા સાથે સંપર્કો ઓછા થતા જાય છે. અને આપણા સંતાનો મોટા થતા તેને યોગ્ય ઠેકાણા મળે તે માટે આપણે નજીકના સગાં વહાલા મારફત પાત્ર શોધવા પ્રયત્ન કરીએ છીએ અને આપણા વર્તુળમાંથી યોગ્ય પાત્ર સાથે સંબંધ જોડીએ છીએ અથવા પરનાતમાં પણ જવું પડે છે. આ સ્થિતિ માંથી બહાર લાવવાનો અમારો નમ્ર પ્રયાસ છે. જેથી કરી આપણી પરજીયા વંશની સંસ્કૃતિ સચવાઈ રહે.

અમોએ પરજીયા પટ્ટણી, ગીરનારા પરજીયા સોની અને કચ્છી પરજીયા સોની ત્રણેયને સાથે લઈને યુવક-યુવતી માટે “પરજવંશ વર-કન્યા લગ્ન મેળાપ” પસંદગીનું વિશાળ ક્ષેત્ર મળી રહે એ જ અમારી ભાવના છે. આગામી સમયમાં પરિચય મેળાનું આયોજન કરવાનું પણ વિચારેલ છે, જેની જાણ કરવામાં આવશે.

“પરજવંશ વર-કન્યા લગ્ન મેળાપ” નિશ્ચય સમાજની સેવાભાવે કાર્ય કરશે. અને “પરજવંશ વર-કન્યા લગ્ન મેળાપ” ફોર્મ ભરનાર કોઈની પાસેથી પાઇ-પૈસો લેવામાં આવશે નહિ અને આપને જોઈતા પાત્રની માહિતી આપી આંગળી ચિંધવાનું કાર્ય કરશે. પરજીયા સોની સમાજના જ્ઞાતિજનોને નમ્ર નિવેદન વિનંતી કે સમાજને એકત્રિત રાખવા આપના સંતાનો વિષેની સંપૂર્ણ માહિતી પુરી પાડી “પરજવંશ વર-કન્યા લગ્ન મેળાપ” રાજકોટને આપનો સાથ સહકાર અમોને સંપૂર્ણ મળશે તેવી આશા રાખીએ છીએ.

તા.ક.: આપ અમોને જે યુવક-યુવતીના ફોર્મ ફોટાની માહિતી સાથે મોકલશો તે ગુપ્ત રાખવામાં આવશે, જેની નોંધ ફક્ત અમારી પાસે જ રહેશે. આપ સર્વેનો આભાર...

ફોર્મ મેળવવા માટે :

- શ્રી સ.પ.પ. સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ (બોર્ડિંગ) રાજકોટ,
- મોહનભાઈ હોલ, ધરમ સિનેમા સામે, રાજકોટ.,
- ભગવાનભુવન વાડી, પંચનાથ મંદિર પાસે, રાજકોટ.



શ્રી જમનાદાસ મોહનલાલ ધાણક
રાજકોટ. મો. +૯૧૮૦૦૦૭ ૪૯૪૩૮

ફોર્મ ભરી મોકલવા માટે :

શ્રી ભરતભાઈ ખીમજીભાઈ રાહોડ

અમૃતા એપાર્ટમેન્ટ, ફ્લેટ નં. બી-૧, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર,
ચંદન પાર્ક, શેરી નં. ૪, જ્ઞાનગંગા વિદ્યાપીઠ સ્કુલની બાજુમાં,
રૈયા રોડ, રાજકોટ-૩૬૦૦૦૭. મો. +૯૧ ૯૭૨૫૯ ૯૫૧૧૫

શ્રી અરવિંદભાઈ છોટાલાલ ધકાણ
રાસ અલખીમા, યુ.એ.ઇ.
મો. +૯૭ ૧૫૦૬૨૫૯૦૯૬

શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહિલા મંડળ-રાજકોટ

શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહિલા મંડળ રાજકોટ તરફથી સંસ્થાની મીટિંગ તથા તેમાં શ્રી સત્યનારાયણ ભગવાનની કથાનું ખાસ આયોજન કરેલ છે. જે તા. ૨૭/૧/૨૦૧૬ને બુધવાર સાંજે ૪ થી ૭ દરમિયાન શ્રી મોહનભાઈ હોલ, બીલપા પ્લાઝા સામે, ધરમ સિનેમા પાસે, કસ્તુરબા રોડ, રાજકોટ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમની સાથે ચા-નાસ્તો, પ્રસાદ રાખેલ છે અને જે બહેનોએ પ્રસાદ, ફુટ લાવવા હોય તે લાવ શકે છે. આપણા સોની સમાજની બહેનો, વહુઓ, દિકરીઓ, માતાઓને આ લાભ લેવા જરૂર અવશ્ય આવવાનું નિમંત્રણ છે. આપણા મહિલા મંડળની બહેનોએ ખાસ આવીને હાજરી આપવાની છે અને આપણા સમાજની તમામ મહિલાઓને જાણ કરી સાથે લેતા આવશો. આ કાર્યક્રમમાં માત્ર બહેનોએ જ આવવાનું છે.

પ્રમુખશ્રી, મહિલા મંડળ, રાજકોટ.



શાસ્ત્રી કમલેશભાઈ દવે

ચાલો હરિદ્વાર

શ્રી હરી:

ચાલો હરિદ્વાર

હરીદ્વારમાં ૨૧ પોથી સમુહ શ્રીમદ્ ભાગવત કથા

હરિદ્વારમાં ગંગામૈયાના પવિત્ર તટ પર ૨૧ પોથી સામુહિક શ્રીમદ્ ભાગવત કથાનું દિવ્ય આયોજન ધર્મેન્દ્રભાઈ પટ્ટ દ્વારા



ધર્મેન્દ્રભાઈ જેન્તીભાઈ પટ્ટ

આગામી તા. ૯/૫/૨૦૧૬ને સોમવાર વૈશાખ સુદ-૩ થી તા. ૧૫/૫/૨૦૧૬ને રવિવાર વૈશાખ સુદ-૯ સુધી કરેલ છે. આ કથાના વ્યાસ આસને રાજકોટના લોકલાડિલા યુવા કથાકાર શ્રી કમલેશભાઈ દવે પોતાની સંગીતમયી શૈલીમાં રસપાન કરાવશે. હરિદ્વારમાં સાવ મામુલી ખર્ચમાં રૂ. ૫,૦૦૦/-માં રેલ્વે રીઝર્વેશન ટીકીટ, ૧૩૨માં ૪ વ્યક્તિ, ૩-ટાઇમ ચા-પાણી, નાસ્તો, ૨-વખત જમણ સાથે સુંદર આયોજનમાં લાભ લેવા તેમજ પોથી નોંધાવવા ઇચ્છતા ભાવિક ભક્તોએ વહેલીતકે પોતાના નામ નોંધાવવા.

રાજકોટથી નિકળવું : તા. ૬/૫/૨૦૧૬ને શુક્રવાર, ચૈત્ર વદ-૩૦ રાત્રે
હરિદ્વારથી પરત : ૧૫/૫/૨૦૧૬ને રવિવાર, વૈશાખ સુદ-૯ રવિવારે બપોરે

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરવો :

શાસ્ત્રી કમલેશભાઈ દવે, મો. ૭૪૦૫૫ ૭૫૩૭૩,
ધર્મેન્દ્રભાઈ જેન્તીભાઈ પટ્ટ, મો. ૯૭૧૨૩૭૦૮૧૬

જાન્યુ-૨૦૧૫

▶▶▶ પરજીયા સમાચાર ગ્રાહક જોગ ◀◀◀

શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ, રાજકોટની માલિકીનું સમાજોપયોગી, પ્રવૃત્તિનું મહત્વનું પ્રકાશન "પરજીયા સમાચાર" માસિક - જાન્યુઆરી ૧૯૬૭થી નિયમિત પ્રકાશિત થાય છે.

'પરજીયા સમાચાર' માસિકનો વિશાળ વાંચક વર્ગ સ્થાનિક તથા દેશ-વિદેશમાં વસવાટ કરે છે. સોની સમાજ તથા સોની સમાજના કૌટુંબિક સમાચારોની પ્રસિદ્ધિથી સમાજમાં ઘેર ઘેર વંચાતું થયું છે.

- વાંચકોને વિનંતી કે તેમના તરફથી પ્રસિદ્ધ કરવા અર્થે મોકલવાના સમાચારો, લેખો, જાહેરાતો વગેરે અમોને જે તે માસની ૪ તારીખ સુધીમાં મોકલી આપવાના રહેશે.
- સમાચારો, વિગતો ટુંકાણમાં, મુદાસર અને વાંચી શકાય તેવા અક્ષરે તથા કાગળની એક જ બાજુએ લખી મોકલી આપવાના રહેશે. તા. ૪ પછી મળેલ સમાચારો, વિગતો ત્યાર પછીના અંકમાં પ્રસિદ્ધ થશે. આ અંગે પૂછતાઇ ન કરવા વિનંતી.
- પ્રસિદ્ધ અર્થે મોકલવામાં આવતા કોઇપણ સમાચારોની સત્યતા કે ચોકસાઇ વિશે કે કોઇ લખાણના કોઇ પુસ્તક કે લેખકના સ્વાધીનતાના હક્કના ભંગ વિશે મોકલનારની પોતાની સંપૂર્ણ જવાબદારી રહેશે. આ બાબતે 'સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ' કે 'પરજીયા સમાચાર' કોઇપણ રીતે જવાબદાર ગણાશે નહીં.
- શાંખ જોગ જાહેરાત/સમાચાર જે તે ટ્રસ્ટ/સંસ્થા કે મઠ/મંદિરના જવાબદાર વ્યક્તિએ પોતાના નામ, ફોન નં., મોબાઇલ નંબર તથા સરનામા સાથેની સંપૂર્ણ વિગત સાથેના લેટર હેડ પર લખી નીચે સહી અને સંસ્થાના સિક્કા સાથે મોકલવાના રહેશે. અન્યથા કોઇપણ પ્રેસનોટ લેવામાં આવશે નહીં. જેની ખાસ નોંધ લેશો.
- 'પરજીયા સમાચાર' દર માસની ૧૫મી તારીખે અત્રેથી રવાના કરવામાં આવે છે. એટલે 'પરજીયા સમાચાર' મોડુ મળવા વિશે કે ન મળવા વિશે વાંચકોને વિનંતી કે તેમણે તેમના વિસ્તારના પોસ્ટમેન કે પોસ્ટઓફીસમાં આ વિશે રજુઆત કરવી.

સહકાર બદલ આભાર...

-તંત્રી, સહતંત્રી, પરજીયા સમાચાર, રાજકોટ.

॥ जय नुरापुरा आपा ॥

॥ श्री गणेशाय नमः ॥

॥ जय नुरापुरा आपा ॥

“यस्यस्मरणमात्रेण जन्म संसार बन्धनात्”



लेंसाण मूकामे रणछोड आपानां भंदिरीथे यलित
प्राणप्रतिष्ठा महोत्सव
तथा



सधुविष्णुयाग अेपं शतयंडीयज्ञ



॥ श्री रंडल भालाछ ॥



॥ श्री व्याभुंडा भालाछ ॥



महोत्सव प्रारंभ
वि. सं. २००२
पोष वड - ८ ने सोमवार
ता. ०१/०२/२०१६
सवारे ८.०० वाऽथे

महोत्सव स्थान
श्री रणछोड आपानी डरी
तडकापीपणीयानो कल्पे रस्तो,
डिपेलीया नाग भंदिरनो रस्तो,
ता. लेंसाण (सोड) (छ. १५वाड)

महोत्सव विराम
वि. सं. २००२
पोष वड - १२ ने शुक्रवार
ता. ०५/०२/२०१६
अपारे १.११ वाऽथे

यज्ञ महोत्सवना
प्रधान आचार्य शास्त्री
श्री शतेन्द्रबुभार कान्तीलाव ठाकर
(संस्कृत साहित्य रत्न)
मो. ९८२५६ ५४२८४,
राणकोट.

हेमाद्रि प्रायश्चित तथा
दसविधी स्थान
पोषवड-७ ने रविवार
ता. ३१/०१/२०१६
सांजि ५ थी ७

जान-२०१५



કાર્યક્રમની રૂપરેખા



॥ રણછોડ આપા સુલ્લદાતા કુલસ્યઘોત્તમા નરાઃ ॥
॥ અસ્મત્કૃતે લાભકર્તા તનોતુ તઃ શુભં સદા ॥

૧

પ્રથમ દિવસ

પૌષ વદ - ૮ ને સોમવાર તા. ૦૧-૦૨-૨૦૧૬ (સવારે ૮ થી ૧)

ચતુર્વેદ શાંતિ સુકત
શ્રી ગણપતિ પૂજન

પુસ્પ્યાદ્યાપ્ન,
માતૃકાપૂજન,
આયુષ્ય મંત્ર જપ,
નાદિશાપ્ન,

મંડપ પૂજન
મંડપ પ્રવેશ

આચાર્યોદિ આહવાનોનું પૂજન
તેમજ આહવાનો દ્વારા સપ્તરત્નિના પાઠ
તથા વિષ્ણુ સદસ્ત્ર પાઠનો પ્રારંભ
પ્રાપ્તિ પૂજન

ફૂંડ પૂજન

પંચ ભૂઃ સંસ્કાર

અરણિ મંચન દ્વારા અગ્નિ પ્રાગટ્ય,
અગ્નિ સ્થાપના,
ગૌપૂજન, ગ્રહસ્થાપન, ગ્રહદોષ

બપોરે ૨.૩૦ થી ૬.૩૦

શોભાયાત્રા

બપોરે ૩ થી ૪ કલાકે સ્થળ : ભેંસાણ ગામ
જલયાત્રા
બપોરે ૪ થી ૫ કલાકે

શ્રી પ્રધાન દેવતાઓનું પૂજન

શ્રી વાસ્તુ-યોગિની સેત્રપાલ તથા સ્થાપિત દેવતાઓનું પૂજન
સાયંપૂજન, નીરાજન સત્રીકૃત પાઠ તથા
જલાધિવાસ

મહા સારતી

રાત્રે ૬.૩૧ વાગ્યે યજમાનો તથા આવેલા ભક્તજનોને દરરોજ રાત્રે અરતિનો લાભ લેવા સુવર્ણ અવસર

॥ દહવા ગામે પૂજિતા સંદલદેવી મહાબલા ॥

॥ પુત્રદા સૂર્યભાર્યાસા તનયા વિશ્વકર્મણઃ ॥

૨

દ્વિતીય દિવસ

પૌષ વદ - ૯ ને મંગલવાર તા. ૦૨-૦૨-૨૦૧૬ (સવારે ૮ થી ૧૨.૩૦)

સંદલ માતાજીનું દિવ્ય દર્શન ૫૦૧ કુમારીડા પૂજન
ગોરણીઓને પ્રસાદ-કુમારીકાઓને શરૂગાર...

શ્રી સૂર્યાઈ ગણપત્યાદિઠ દેવતાઓનું પૂજન
વિષ્ણુ ભગવાનની ત્રિશોપચાર પૂજા,
સપ્તરત્નિના પાઠ તેમજ વેદિક મંત્રો દ્વારા આહુતિ

બપોરે ૨.૩૦ થી ૬.૩૦

રણછોડઆપાની ધોડધો ધચાર પૂજા
સંદલ માતાજી તથા
ચામુંડા માતાજીની દિવ્ય પ્રતિમાની પૂજા

પ્રધાન હોમનો પ્રારંભ
પુષ્પ સુકૃત દ્વારા આહુતિ સાયં પૂજન નીરાજન તથા
ધાન્યાધિવાસ

૧૫-૨૦૧૫

॥ स परिवारः स स्नेहः सहृदयज्ञानं यथामतिः ॥

॥ पूजयामि सुरधनं कामया सुख इप्सिया ॥

③ तृतीय દિવસ | પૌષ વદ-૧૦ ને બુધવાર તા. ૦૩-૦૨-૨૦૧૬ (સવારે ૮ થી ૧૨.૩૦)

સૂર્યોર્ધ્વ-ગણપત્યાદિ મંડપસ્થ દેવતાઓનું પૂજન
સપ્તસાનિ તથા વિષ્ણુ સહસ્ત્રના દિવ્યપાઠ

પ્રધાન હોમ-વિષ્ણુ સહસ્ત્ર નામ
મંત્રો દ્વારા દિવ્ય આહુતિ તથા સુરાપુરા આપાની દિવ્ય આહુતિ

બપોરે ૨.૩૦ થી ૬.૩૦

પાત્રાસાદન પૂર્વક જગદંબા કુળદેવી માતાજીની રાજોપચાર પૂજન
દિવ્ય સપ્તસાનિ ચંદ્રી પાઠના શ્લોકો દ્વારા
આહુતિ ક્ષેત્રપાલ સૂકતના પાઠ

શ્રી સૂકત પાઠ
સાયં પૂજન, નીરાજન તથા
ફલાધિવાસ

॥ યોગો જ્ઞાનં તથા સાંખ્યં વિદ્યાઃ શિલ્પાદિ કર્મ ચ ॥

॥ વેદાઃ શાસ્ત્રાણિ વિજ્ઞાનમેતત્સર્વં જનાર્દનાત્ ॥

④ ચતુર્થ દિવસ | પૌષ વદ-૧૧ ને ગુરુવાર તા. ૦૪-૦૨-૨૦૧૬ (સવારે ૭.૩૦ થી ૧૨.૩૦)

સૂર્યોર્ધ્વ-ગણપત્યાદિ સ્થાપિત દેવતાઓનું પૂજન
સુરાપુરાઆપાની પૂજા તથા વિવિધ ઓપધીઓ દ્વારા
મહા અભિષેક, દેવ પ્રતિમાઓ તથા ઉત્સવ મુર્તિઓને સ્નાપન

સપ્ત સતિના પાઠ
બ્રાહ્મણો દ્વારા મંચિમુનિઓની પરંપરાના
વેદિક મંત્રો દ્વારા આહુતિ પ્રદાન

બપોરે ૨.૩૦ થી ૬.૩૦

પ્રધાન હોમ-વિવિધ દ્રવ્યો દ્વારા આહુતિ
સુરાપુરાઆપાના શ્લોકો દ્વારા આહુતિ,
કુલદેવી માતાજી, સતીમાતાજી તથા ખેતલાઆપાનો હોમ

સાયં પૂજન
નીરાજન તથા રાત્રિ સૂકત ઇત્યાદિ
શયનાધિવાસ

॥ મૂર્ધ્વઃ સ્વસ્તઠસ્તારઃ સચિતા પ્રપિતા મહઃ ॥

॥ યજો યજ્ઞપતિર્યજ્વા યજ્ઞાંગો યજ્ઞ વાહનઃ ॥

⑤ પંચમ દિવસ | પૌષ વદ-૧૨ ને શુક્રવાર તા. ૦૫-૦૨-૨૦૧૬ (સવારે ૭ થી ૨)

પૂર્ણાહુતિ - બપોરે ૧.૧૧ ડલાકે

પ્રાતઃ સ્મરણમ્ સ્થાપિત દેવતાઓ નું પૂજન
સ્થાપિત દેવતાઓ ના હોમ તથા ઉનારપૂજન

દિવ્ય મંત્રો દ્વારા શુભ મુદુર્ત્તમાં માતાજીની
દિવ્ય પ્રતિમાઓની ચલિત પ્રાર્થના પ્રતિષ્ઠા

બલિદાન, યજ્ઞની પુરુર્ણાહુતિ શ્રેયોઝાદાન, અવભૂથ સ્નાન, આચાર્યાદિ બ્રાહ્મણોનું પૂજન (સત્કાર)
દાન સંકલ્પ, આર્યાવિચ્ચન તથા પ્રધાન દેવતાના ચરણોમાં મંગલ કર્મ સમર્પિત.

મહાપ્રસાદ - બપોરે ૧.૩૦ ડલાકે

"અસ્તુ"

સ્વસ્ત્યસ્તુ તે કુશલમસ્તુ ધિરાયુસ્તુ ગોવાજિહસ્તુ હસ્તુ ધનધાન્ય સમૃદ્ધિરસ્તુ।

૯શ્વર્યમસ્તુ બલમસ્તુ સીપુકાયોસ્તુ વંશે સદૈવ ભવતાં હરિભન્તિરસ્તુ ॥

ૐ ઈં હ્રીં વ્લીં ચામુળદાયે વિઠ્ઠલે ॥

માતાજીના નિવેદ - તા. ૦૫/૦૨/૨૦૧૬ ના રાત્રે રાખવામાં આવેલ છે.

જાન્ય-૨૦૧૫

ॐ
॥ श्री कुलदेव्यै नमः ॥

॥ श्री २ ॥
॥ श्री गणेशाय नमः ॥

ॐ
॥ श्री सुरवीराय नमः ॥

यस्यस्मरणमात्रेण जन्म संसार बन्धनात् ।
विमुच्यते नमस्तस्मै विष्णवे प्रथ विष्णवे ॥
दंष्ट्राकराल वदने शिरोमाला विभूषणे ।
चामुण्डे मुण्डमथने नारायणि नमोस्तुते ॥

सुरवेदनिर्माण

परम भगवद्विद्य श्री
सुदुः आनंद पूर्वक जन्मस्वप्नानुके श्रेष्ठ परिवारना सुरपुरा श्री रत्नछोड आपानी आत्रापी तथा जगतजननी, अनंत कोटी ब्रह्मांडाधिकारी भक्तविलासा परिपुरीप्री श्री राज राजेश्वरी जगदम्बा आद्यशक्ति कुण्डेवी श्री रांदलमाताछ तथा यामुंडा माताछनी असीम कृपाशी श्रेष्ठ परिवारना सुरपुरा श्री रत्नछोडआपा (मुं, भंसापुर) ना देवणे-प्रथम वज्रत भव्यदिव्य पंचदिवसीय पंचकुंडी लघुविष्णु याग, अवेवं पाडात्मक रातमंडी तथा यामुंडा माताछनी दिव्य प्रतिभा ओनी खलित प्राण प्रतिष्ठा तथा रांदलमाताछना उरु कणश आवाहन इपी दिव्य भव्य धार्मिक कार्यकर्मनुं आयोजन राभेल छे. तो आ वैदिक, वाचिमोनी परंपरा प्रभाणेना दिव्यवनी अंदर आपाना तथा कुण्डेवी माताछना आशिर्वाद प्राप्त करवा तथा पूजन, अर्घ्य, हवन करी धन्य भनवा माटे आप सर्वे कुटुंबीजनोमे सुवर्ण अवसरनो लाभ लेवा दार्दिक निर्माण पाठवीओ छीओ.

अन्नपूर्णा घाण (प्रासाद)

पांचदिवस सुधी जपोरे तथा रात्रे आमंत्रित महेमानो तथा परिवार जजो साथै प्रासाद लघुं.

यज्ञ शाणानी उपरेभा

वेद वेदोक्त पुराण तथा शास्त्रो तेमज वाचिमुनि ओनी परंपरा प्रभाणे वांस घास गोभय डर्भ वीपण तेमज गोभुज नीरंजल तथा वैदिक नियम प्रभाणे कुंड भनाववाभां आवरो.
तेमज रंगोणीओ तथा विविध कलरनी चित्रांकन यज्ञशाण इरना गुवारा तेमज केण, आसोपाल, आंण, शेरडी, सोपारीना स्थंभ रोपवाभां आवरो तोरपा पी सुरोभित करवाभां आवरो तेमज विविध दिशा ओना देवताओनुं हवन पूजन करवाभां आवरो तथा कुलजडपी यज्ञ शाण सुरोभित करवाभां आवरो.

प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव प्रसंगे उपस्थित रहेनार आमंत्रित संतो महंतो

महंत श्री महेशगिरी कान्तीगिरीबापु	- यामुंडा मंदिर - चोटीला
महंत श्री योगेशगिरी धीरजगिरीबापु	- यामुंडा मंदिर - चोटीला
महंत श्री जगन्त प्रगट समजु प्रगट	- श्री रांदल माताछ मंदिर - एडवा (रांदलनां)
महंत श्री भवानीदासबापु कापडी	- श्री हिंगणाज माताछ मंदिर - नेसडी
महंत श्री काशीगिरीबापु नीरंजल अभाडा	- पसई मुंजई
महंत श्री धर्मदासबापु आनंदकुंज आश्रम	- सीहोर
महंत श्री राजेश्वरबापु परजघाम	- परजवापडी
महंत श्री मुक्तानंद स्वामी राजेश्वर महादेव	- राहापुर (सोरह) कर्मंडण कुंड (जुनागढ)
जारीट श्री नटुभाई लीमछुभाई	- जमकंडोला
जारीट श्री सागरभाई राहाभाई	- (राजकोट)

१५×५-२०१५

ઘડાણ પરિવારનું ગૌરવ



એન્જી. ગૌરાંગ સોની

જબલપુર નિવાસી પુરૂષોત્તમદાસ મગનલાલ સોનીના સુપુત્ર એન્જી. ગૌરાંગ સોની

B.E. (Mechanical) From Gyan Ganga Institute , Jabalpur

MBA From Indra Institute , Pune પ્રથમ શ્રેણીની degree ઉત્તીર્ણ કરી

Awarded distinguish alumini From Sir Nitin Gadkari Manager

At Tata Autocomp At Pune તેથી ઘડાણ પરિવાર તેને ખુબ ખુબ અભિનંદન આપે છે.

...શુભેચ્છા સ્નેહ...

દાદાજી-મગનભાઈ તુલસીદાસ ઘડાણ

દાદીજી-પ્રેમિલાબેન મગનભાઈ ઘડાણ

પાપા-પી.ડી. મગનભાઈ ઘડાણ

મમ્મી-કિરણ પી.ડી. ઘડાણ

કાકા-દિપક મગનભાઈ ઘડાણ

કાકી-ભારતી દિપકભાઈ ઘડાણ

ફધ-સુશ્માબેન

બેન-ડૉ. રાશિ સોની

ભાઈ-મેહુલ, ભાવેશ, ગૌરવ

Mobile - 9993023338 / 9993881280

જાન્યુ-જાન્યુ. ૨૦૧૬

ઘડાણ પરિવારનું ગૌરવ



ડૉ. રાશિ સોની

જામલપુર નિવાસી પુરૂષોત્તમદાસ મગનલાલ સોનીની સુપુત્રી ડૉ. રાશિ સોની
B.P.T. (Bachelor of Physiotherapy પ્રથમ શ્રેણીની degree ઉત્તીર્ણ કરી અમદાવાદના
Hospital Columbia Aisa Medical Centre થી internship કરેલ છે.
તેથી ઘડાણ પરિવાર નેને ખુબ ખુબ અભિનંદન આપે છે.

...શુભેચ્છા સ્નેહ...

દાદાજી-મગનભાઈ તુલસીદાસ ઘડાણ
દાદીજી-પ્રેમિલાબેન મગનભાઈ ઘડાણ
પાપા-પી.ડી. મગનભાઈ ઘડાણ
મમ્મી-કિરણ પી.ડી. ઘડાણ

કાકા-દિપક મગનભાઈ ઘડાણ
કાકી-ભારતી દિપકભાઈ ઘડાણ
કંઈ-સુશ્માબેન
ભાઈ-મેહુલ, ભાવેશ, ગૌરવ

Mobile - 9993023338 / 9993881280

જાન્યુ-જાન્યુ. ૨૦૧૬

"Jay Gurudev"

"Jee Nam"



Decocity ACCESSORIES

- Artificial Flowers
- Wood Ceramic Pots
- Canvas Painting
- Wall Mural
- Designer Wall clock
- Acrylic Wall Art



{ JAY SONI + 95867 59089 }
{ decocity90@gmail.com }

Shree Gurukrupa App. 22, New Jagnath Plot Main Road,
Near Mahakall Mandir, Rajkot 360 001

જાન્યુ-જાન્યુ. ૧૫ થી ડિસે.-૨૦૧૬



ISO 9001-2008

R.O.

Reverse Osmosis



શુદ્ધ પાણી... તંદુરસ્ત જીવન

પાણી જન્ય રોગો જેવાકે પેટમાં પથરી થવી, ચોમાસામાં જાળા,
ઉલટી, મલેરીયા, વગેરે જેવા ભયજનક રોગોથી તમે અને તમારા પરિવારને
બચાવવા માટેનો સરળ ઉપાય

નળ ન આવવો, બહારથી ભરવા જવું, ગેસમાં પાણી ઉકાળવું
વગેરે ઝાંઝટથી છુટકારો મેળવવા

બોર તથા નળના ગંદા પાણીને પણ ફિલ્ટર કરી મીઠું બનાવે છે

SHREEJI MAX

N.R. RANPARA 9016337010

Diwanpara Main Road, Opp. Vishvakarma temple,
Jalaram Complex-206, Rajkot.

જાન્યુ-નવે. ૨૦૧૫

शिवपार्थ गोल्ड

अमारी रुपे. सींगल स्टोन
"Signity" वरीयारी
भरीदवा योऊस पधारो..

द्वारा मर्यादीत समय माटे
भाऊर्षक भोड्डा

ता. १५-११-२०१५ थी ता. १५-५-२०१५ सुधी

शेस्तोने अपिच • Subject to Rajkot Jurisdiction only

० थी 10 gram - 7 ट्य

10 थी 25 gram - 6॥ ट्य

25 थी 40 gram - 6 ट्य

40 थी 50 gram - 5॥ ट्य

50 थी 65 gram - 5 ट्य

65 थी 80 gram - 4॥ ट्य

80 थी 100 gram - 4 ट्य

100 थी वधारे - 3॥ ट्य

उपरोक्त योजनानी साथे अम्पर ड्रो योजना तो भरी व...

१० ग्रामनी भरीटी पर १ कूपन

कुल पांय विजेताओने गोवा ट्रीप
जुतवानी अभूत्य तक...

शिवपार्थ गोल्ड

३०३, मोमार्क कॉम्प्लेक्स, लूपेन्द्र रोड,
इंडस्ट्रियल एंके वाणु बिल्डिंग, राजकोट.

फोन : ०२८१-२२३५००१ | मोबाईल : ८८२५५ ३७०००
समय : सवाडे १०-३० थी ८-०० सुधी

अमारे त्यांथी आपने मणशे.

टीली कांटी, जोल कांटी,
सरवाणी कांटी, डेन्सी कांटी,
सानिया वाली, डेन्सी वाली,
ओमकार, नभली, ज़ुडी लुडी,
लगवान पेन्डल, जुला,
मचडनिया वगैरे..

ओकरनी
समय मर्यादा
पूरी थतां तुरंत व
ड्रो करवामां आवशे.

मो. डीरकाउंट मोड
गुप भरीटी उपर रुपे. डीरकाउंट
आपवामां आवशे.
द.त. त्रज वडेपारी मित्रो अंक नीलमां
वे पूरा माल भरीद करशे तेने
ते प्रमाणेनुं डीरकाउंट मणशे.

रविवारे
बंध

Shivparth
GOLD

Rainbow / Amr / 94269 85664

१५-५-२०१५

Gents Kada

Copper Kadli
Specialist

Ladies Kada



Paresh H. Thadeswar

(M) +91 9925013384

(M) +91 9428256563



Shriji JEWELLERS

203, Raj Plaza, Palace Road,
Rajkot-01 (T). +91-281-2291719
(E). shrijigold@gmail.com

Bhargav P. Ghaghada

+919426048058

☎ +919426648058



Madhav
JEWELLERS

Mfg. & Dealers of Gold Ornaments

205, Raj Plaza, Palace Road, Rajkot-01 Email: madhavjewellers916@gmail.com

જાન્યુઆરી-૨૦૧૫



Soni Samaj Social & Business Network

○ Matrimonial ○ Family Tree ○ Communities ● Business Hub

SoniRocks is truly thankful to the community member for their help and support and making our Matrimony Service successful.

Now SoniRocks proudly present **Business Hub Services for Soni Sonar Swarnkar Samaj**. Our purpose is to help and create a stronger business relationship within community members, worldwide!

Can you read this?



Do you find difficult to sustain your business?
We can help you grow your business!



Do you want to increase your connectivity?
We can help you connect to the world!



Do you want to hire trustworthy employees?
We can help you find right people!



Do you want to Work From Home?
We can help you look for work & get a job!

Register FREE today at www.SoniRocks.in/Biz

It's Quick & Easy to Create, Manage & Share. No technical knowledge required!

www.SoniRocks.in

☎ 940 916 1234

☎ +91 940 898 1164 / 65

Founder: Hemal Navinchandra Soni

📱📧📞 **SoniRocksIn**

Monday to Friday, 12:00 - 6:00pm

જાન્યુઆરી-૨૦૧૫



Dr.Dhakaan's
FITNESS KRANTI



નમસ્કાર, માડું નામ આસ્થા બોદાણી છે, મારી ઉંમર ૩૦ વર્ષ છે અને અમદાવાદમાં રહું છું. લગ્ન બાદ, ખાસ કરિને પ્રસૂતિ બાદ માડું વજન ખુબજ વધવા લાગ્યું. વર્ષો પસાર થતા ગયા અને ખબરજ ના પડી કે ક્યારે માડું ૫૫ કીલો વજન વધી ગયું, હું ૬૫ કિલો માંથી ૧૨૦ કિલો ની થઇ ગઇ. મેં જાતે બનતા બધાજ પ્રયાસો કર્યો, લીમ્બુ મધ પીધું, ચા અને ફક્ત મમરા ખાખરા ખાધા, ખાલી મગ ઉપર રહી, જીમ ક્યું, ઉકાળા અને નયનવી ફાકીયો ખાધી, પણ જાજો કાપ ફરક પડીયા નઇ. હું ખુબજ મુંઝવણ માં હતી કેમકે મારાજ પરિવાર માં થણા બધા લોકોને વધારે પડતા વજન ના કારણેજ, ગોઠણની તકલીફ, બી.પી., લકવો અને એના જેવા અનેક જીવલેણ રોગ થવાના દાખલા છે. મારે કોઇ પણ સંજોગોમાં આવા ભયાનક રોગો નું શિકાર બનવુજ નહોતું. એટલેજ મેં મનોમન દૃઢ નિશ્ચય કરી લીધો, કે ગમે તે કિંમતે, હું માડું વજન ઘટાડીશજ. કહેવત છેને “જ્યાં ચાહ છે, ત્યાં રાહ છે”. એજ રીતે એક દિવસ મેં ઇન્ટરનેટ ઉપર “ડૉ ધકાણસ ક્રિટનેસ ક્રાન્તિ” વિશે જાન્યું, ને તરતજ જોઇન પણ ક્યું. મારી કલ્પનાબાર, મેં ફક્ત ૧૨ મહીનાની અંદરજ “૫૫ કિલો” જેટલું વજન ઘટાડ્યું, મારે ૧૨ વર્ષ પહેલા જેટલો વજન હતો એના કરતાં પણ ઓછો, તે પણ દિવસમાં ૩ થી ૪ વખત ઘરનું જમતા જમતા અને કોઇ પણ પ્રકારની દવા, ઉકાળા કે માલીશ વગર. ‘ડો. ચિરાગ ધકાણે’ જી મરા માટે ‘ડાયટ ચાટ’ બનાવ્યું તું, તે પ્રમાણેજ આહાર નું સેવન કરતી હતી. દિવસ માં ૪૫ મિનીટ જેટલું ચાલતી, ડો. ચિરાગ ધકાણ સાહેબ એ, જે પ્રાણાયમ અને ખાવા પીવાના નીયમો સમજાવ્યા હતા, તે ચુસ્તપણે પાલન કરતી હતી ને એનાજ ફળસ્વરૂપ, મેં મરા લક્ષને પ્રાપ્ત કરી લીધો. સાચું કહુ તો મારે તો હવે આ, એક નવો જનમઅજ થયો છે. તમારે પણ જો તમારું જીવન બદલવું હોય તો સંપૂર્ણ રીતે કોર્પે નો લાભ લો, “ડો. ધકાણસ ક્રિટનેસ ક્રાન્તિ” નો કોર્પે જરૂર થી જોઇન કરો.... 😊

ડો. ધકાણસ ક્રિટનેસ ક્રાન્તિ

રાજકોટ .PH:7359994995(watsapp) Whatsapp થી સંપૂર્ણ કોર્સની માહિતી મેળવી શકો છો.

ફોન ઉપર અપોઇન્ટમેન્ટ લઇ નેજ આવા વિનંતી.

વિશેષનોંધ : વિદેશ રહેતા બાઇ બહેનો ઇન્ટરનેટથી પણ આ કોર્સનો લાભ લઈ શકે છે.

Like us on www.facebook.com/DRDHAKAANS E-MAIL : drdhakaans@yahoo.com

જાન્યુ-૨૦૧૫

ભીખેશ જી. ઘડાણ

જતીન પી. ઘડાણ

કિશન વાચ. વાચા

બંસી



હોલમાર્કિંગ એન્ડ અસેઇંગ સેન્ટર

સુવિધાઓ :

- સોનાના દાગીનાને હોલમાર્કિંગ કરી દેવામાં આવશે.
 - રીયલ કાચગંઢ જ્વેલરી ઉપર સેન્ટ તથા લજન લખી આપવામાં આવશે.
 - દાગીના ઉપર અત્યાધુનીક ટેકનીકથી બ્રાન્ડીંગ અને રેટેર્ષીંગ કરી આપવામાં આવશે.
 - કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ સોનાનાં રકીન ટચ કાઢી આપવામાં આવશે.
- આંગડીયા સર્વિસ આપવામાં આવશે.

SUNDAY
OPEN

જવેલર્સ તથા હોલસેલર ભાઈઓને **BIS** એપ્રુવ્ડ લાયસન્સ મેળવવા માટે સંપર્ક કરો



સૌરાષ્ટ્ર તથા રાજકોટમાં સર્વ પ્રથમ
આપ આપના ગ્રાહકોને તેમના
દાગીનાના ફોટા સાથેનું ગોલ્ડ ટેસ્ટેડ
સર્ટીફિકેટ કાર્ડ પણ આપી શકશો.

થોગી ચેમ્બર, ભુપેન્દ્ર રોડ, દિવાન પરા પોલીસ ચોકી સામે, રાજકોટ-૧.

ફોન : 0281 - 22 25 155 મો.: 94262 79160

Email: bhallmarking@outlook.com

f: www.facebook.com/Bansi.A.HMC

અમારી સાથે જોડાઈ આપ આપના ગ્રાહકો પ્રત્યેની સર્વિસ વધુ ઝડપી બનાવી શકો છો...

જાન્યુઆરી-૨૦૧૬

નરોત્તમભાઈ ધકાણ
નિર્મળભાઈ ધકાણ



M. 9409018408
98255 98947
R. 0281-2571320
99791 11250

શ્રી મોહાઈ કૃપા ટ્રાવેલ્સ

A/c., Non A/C. ઈન્ડીકા, ક્વોલીશ, ટ્રાવેરા, ઈનોવા, સીટીરાઈડ, T.T. વીગર,
કુજર, સુમો, મેટાડોર, બસ નાની-મોટી, ઈન્ડીકા વિસ્ટા.



::: સરનામું :::

“શ્રીજી સદન”, અમીન માર્ગ,
જી-સૂર્યપાર્કની સામે,
શેરી નં. ૩, રાજકોટ.



જાંખ-જાંખુ. -૨૦૧૬

૧૯૮૦થી કાર્યરત...

રજનીકાંત સવજીભાઈ ધાનક

સોનાના ઠરેક પ્રકારના પારા બનાવનાર

2mm ના પારા તૈયાર મળશે.

તમારા કોઈપણ ટચના ઢાળમાંથી યુરોપીયન
મશીનથી સીમલેશ પારા બનાવી આપશું.

૨૦૧-સીટી સેન્ટર, ICICI બેંક સામે, પેલેસ રોડ, રાજકોટ.

(ગુજરાત-ઈન્ડીયા) ફોન : ૦૨૮૧-૨૨૨૭૨૫૧

રજનીભાઈ

વત્સલ

૦૯૮૨૫૪૨૫૮૩૧

૦૯૬૦૧૭૬૩૧૯૯

જાંખ-૨૦૧૪

સત્યમેવ જયતે

AVADH TIMES DAILY

અમરેલી અને ગાંધીનગર થી પ્રસિધ્ધ થતું.

અવધ ટાઇમ્સ

દૈનિક

ગુજરાતનું અગ્રગણ્ય
મોર્નિંગ ન્યુઝ પેપર

ભરતભાઈ ડી. ચૌહાણ (ઘોરડા)
તંત્રી, મુદ્રક, માલિક, પ્રકાશક
મો : ૯૮૨૫૨ ૩૫૫૧૧

વિજયભાઈ ડી. ચૌહાણ (ઘોરડા)
સહતંત્રી
મો : ૯૮૨૫૨ ૩૫૨૮૪

ગામડે ગામડે સીધો સંપર્ક

જીવંત પ્રસારણ

સૌથી વધુ દર્શકો ધરાવતી ન્યુઝ ચેનલ

અવધ ન્યુઝ

ચેનલ

એક કદમ આગે....



રોમીલ બી. ચૌહાણ (ઘોરડા)
ચીફ ન્યુઝ એડિટર
મો : ૯૪૨૮૦ ૪૦૪૦૧

અવધ ટાઇમ્સ ગ્રુપ

હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે,

ગીરધરભાઈ સંગ્રહાલય શોપીંગ સેન્ટર, અમરેલી

ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૮૯૬ - ૨૨૪૮૯૬ - ૨૨૪૯૪૭ - ૨૩૨૪૯૯ - ૨૨૪૧૧૫

ફેક્સ - ૨૨૦૧૫૫ વેબસાઇટ- www.avadhtimes.net

E-mail :- avadhtimes1@rediffmail.com - avadhtimes@gmail.com



AVADH TIMES
GROUP

જાન્યુઆરી-૨૦૧૪



ભેટની યાદી

ગત: માસ દરમ્યાન નીચે મુજબ દાન-ભેટ મળેલ છે,
તે બદલ મહામંડળ દાતાઓનો આભાર માને છે.



શુભ લક્ષ પ્રસંગે ખુશી ભેટ



ચિતલવાળા હાલ અમદાવાદ નિવાસી શ્રી તનસુખભાઈ મગનભાઈ સાગર તથા અ.સૌ. નિતાબેન તનસુખભાઈ સાગરના સુપુત્ર ચિ. વિરાજના શુભ લક્ષ ધારીવાળા હાલ સુરત નિવાસી સ્વ. ઉમેશભાઈ બાબુલાલભાઈ ધકાણ તથા સ્વ. ભારતીબેન ઉમેશભાઈ ધકાણની સુપુત્રી ચિ. ઉર્વીશા સાથે તા. ૬/૧૨/૨૦૧૫ને રવિવારે અમદાવાદ મુકામે યોજાયા તે પ્રસંગે ખુશી ભેટ.

૧૧૦૦/- શ્રી તનસુખભાઈ મગનભાઈ સાગર

૧૦૦૦/- સ્વ. ઉમેશભાઈ બાબુભાઈ ધકાણ

૨૧૦૦/- (હ. નિલેશભાઈ અમૃતલાલભાઈ ધોરડા)

શુભ વેવિશાળ પ્રસંગે ખુશી ભેટ

આંબાવાળા હાલ સુરત નિવાસી શ્રીમતી રૂપાબેન તથા શ્રી નરેન્દ્રભાઈ વિક્રમભાઈ ધાણકના સુપુત્ર ચિ. રસેશ (એમ.બી.એ. કાઇનાન્સ)ની ચુંદડી તથા વેવિશાળ ખાંભાવાળા હાલ રાજકોટ શ્રીમતી ભાવનાબેન તથા બળવંતભાઈ હિંમતલાલ ધકાણની સુપુત્રી ચિ. આકાંક્ષા (સી.એ.) સાથે તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ ભગવાનભુવન વાડી, રાજકોટ મુકામે સંપન્ન થયેલ તે પ્રસંગે ખુશી ભેટ.

૫૦૧/- શ્રી નરેન્દ્રભાઈ વિક્રમભાઈ ધાણક

૨૫૧/- શ્રી બળવંતભાઈ હિંમતભાઈ ધકાણ

૭૫૨/- (હ. શ્રી સંજયભાઈ ધકાણ)



સુધારો : ગતાંક ડિસેમ્બર-૨૦૧૫ના અંકમાં પાના નંબર ૩૦ ઉપર નીચે મુજબ સુધારીને વાંચવા વિનંતી :

૫૦૦/- દામનગરવાળા હાલ સુરત નિવાસી શ્રી રશ્મિકાંતભાઈ ગીરધરલાલ ધાણકના સુપુત્ર દિપેશ રશ્મિકાંત ધાણકના ઘેર તા. ૧૫/૧૦/૨૦૧૫ પુત્ર જન્મ થતા ખુશી ભેટ.



સરસઈવાળા હાલ જુનાગઢ નિવાસી સ્વ. પ્રવિણભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ ધકાણ તથા કુંદનબેન પ્રવિણભાઈ ધકાણના સુપુત્ર ચિ. હિરેનનું શુભ વેવિશાળ મોટા ખૂંટવડાવાળા હાલ મહુવા નિવાસી પ્રકાશભાઈ નરોત્તમભાઈ ધોરડા તથા ચંદ્રિકાબેન પ્રકાશભાઈ ધોરડાની સુપુત્રી ચિ. મીતલ સાથે તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૫ને રવિવારે મહુવા મુકામે થતાં બન્ને પક્ષ તરફથી ખુશી ભેટ.

૩૦૧/- સ્વ. પ્રવિણભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ ધકાણ

૨૫૧/- શ્રી પ્રકાશભાઈ નરોત્તમભાઈ ધોરડા

૫૫૨/- (હ. ભાસ્કરભાઈ શામજીભાઈ થડેશ્વર તથા હરેશભાઈ મોહનભાઈ સલા)

ઉનાવાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી અ.સૌ. ગીતાબેન રસિકલાલ છોટાલાલ હંજના સુપુત્ર ચિ. મૌલિકનું શુભ વેવિશાળ જેસરવાળા હાલ અમદાવાદ નિવાસી અ.સૌ. નયનાબેન પ્રવિણભાઈ કાથડભાઈ સાગરની સુપુત્રી ચિ. જલ્પા સાથે તા. ૯/૧૨/૨૦૧૫ને બુધવાર કારતક વદ-૧૩ના શુભ દિને યોજાતા બન્ને પક્ષ તરફથી ખુશી ભેટ.

૩૧૧/- શ્રી રસિકલાલ છોટાલાલ હંજ

૨૧૧/- શ્રી પ્રવિણભાઈ કાથડભાઈ સાગર

૫૨૨/-



જેતપુરવાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી સરોજબેન જગદિશભાઈ નારણદાસ થડેશ્વરના સુપુત્ર ચિ. ભાવિકભાઈ (બી.ઇ.આઇ.સી.)ની શ્રીફળ વિધી કેનેડીવાળા હાલ જામખંભાળીયા નિવાસી શીલાબેન મુકેશભાઈ પરમાણંદભાઈ વાયાની સુપુત્રી ચિ. કાજલબેન (એમ.બી.એ. પાર્ટ-૧) સાથે તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૫ને રવિવારના રોજ રાજકોટ મુકામે થયેલ તે પ્રસંગે બન્ને પક્ષ તરફથી ખુશી ભેટ.

૨૫૧/- શ્રી જગદિશભાઈ નારણદાસ થડેશ્વર

૨૫૦/- શ્રી મુકેશભાઈ પરમાણંદભાઈ વાયા

૫૦૧/- (હ. શ્રી રમેશભાઈ જગદિશભાઈ થડેશ્વર તથા વૃજલાલ પરમાણંદભાઈ વાયા)

મેડિકલ સહાય માસિક યોજનામાં દર માસે ભેટ

મેડિકલ સહાય ફંડમાં દર માસે રૂ. ૧૦૦૧×૧૨ માસ=કુલ રૂ. ૧૨૦૧૨/- (દાતાઓની નામાવલી)

શ્રી મહેન્દ્રભાઈ જમનાદાસભાઈ જગડા	(વિસાવદરવાળા)	હા. પારડુખઈ.	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી જગદિશભાઈ ભીખાલાલભાઈ ઘઘડા	(પોરબંદરવાળા)	હા. પારડુખઈ.	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી મહેન્દ્રભાઈ જમનાદાસભાઈ પટ્ટણી અજંટા જ્વેલર્સ ગોલ્ડ શુક	(નવાગામવાળા)	હા. અબુધાખી	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી હસમુખભાઈ નાથાલાલભાઈ ઘઘડા યાસિન જ્વેલર્સ, ગોલ્ડ શુક	(ઉપલેટાવાળા)	હા. દુખઈ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી રમેશભાઈ ભોગીલાલભાઈ વોરા બાફલા જ્વેલર્સ (હોલસેલ) ગોલ્ડ શુક	(વઢવાણવાળા)	હા. દુખઈ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી હેમરાજભાઈ દેવકરણભાઈ વાયા ઓલમપીક જ્વેલર્સ ગોલ્ડ શુક	(વિંજલપુરવાળા)	હા. કલખા	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી ર્નેહલ જયંતિલાલ પટ્ટ સિદી જ્વેલર્સ, ગોલ્ડ શુક	(વેરાવળવાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી ભરતકુમાર જમનાદાસભાઈ સાગર અહલેન વ મરહબા જ્વેલર્સ ગોલ્ડ શુક	(શીલવાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી પ્રકાશકુમાર ત્રિભોવનદાસ જીણાદ્રા આઈડિયલ ગોલ્ડ સ્મિથ	(સનખડાવાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી પ્રકાશભાઈ જયંતિભાઈ ઘઘડા સિજી ગોલ્ડ સ્મિથ	(જેતપુરવાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી સુરેશભાઈ દેવરાજભાઈ ધાનક ગલ્ક ગોલ્ડ સ્મિથ	(લોટકા વડાળાવાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
સ્વ. શ્રી ભુટાભાઈ માવજીભાઈ સાગર (હ. શ્રી હરેશભાઈ ભુટાભાઈ સાગર) અલશુર ગોલ્ડ સ્મિથ	(વેરાવળ વાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી મહેશભાઈ બળવંતભાઈ સતિકુંવર મહેશ સોની ગોલ્ડ સ્મિથ ટુલ્સ ટ્રેડીંગ	(મહુવાવાળા)	હા. શારજાંહ	૧૨,૦૧૨/-
સ્વ. ભુરાભાઈ જીવાભાઈ સલા હ. શ્રી રસિકભાઈ ભુરાભાઈ સલા ગિરીરાજ જ્વેલર્સ, બોરીવલી	(દડવાવાળા)	હા. મુંખઈ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી મહેન્દ્રભાઈ શાંતિભાઈ સતિકુંવર સતિકુંવર જ્વેલર્સ-દર્હિસર	(પાલિતાણાવાળા)	હા. મુંખઈ	૧૨,૦૧૨/-

મેડિકલ સહાય માસિક યોજનામાં દર માસે ભેટ

શ્રી સુરેશભાઈ ઠાકરશીભાઈ ઘઘડા પ્રિયંકા જ્વેલર્સ-દહિંસર	(સોનવડીયાવાળા)	હા. મુંબઈ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી હસમુખભાઈ ત્રિભોવનભાઈ ધકાણા બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, મેનેજર	(વડીયાવાળા)	હા. અમદાવાદ	૧૨,૦૧૨/-
શ્રી હરેશભાઈ ઝવેરી વિકાસ અધિકારી, ઓરીએન્ટલ ઇન્સ્યોરન્સ લિ.	(દિવ)	દિવ	૧૨,૦૧૨/-
(હ. મહેન્દ્રભાઈ જમનાદાસભાઈ જગડા)		કુલ રૂ.	૨,૫૨,૨૫૨/-
શ્રી વિનોદરાય મામૈયાભાઈ સુર રામદેવ આર્ટ જ્વેલર્સ (હ. સુરેશભાઈ દેવરાજભાઈ ધાનક)	હૂંઢીયા પીપળીયાવાળા	હા. મુંબઈ	૧૨,૦૧૨/-



૧૨૦૧૨/- વેરાવળવાળા સ્વ. પ્રભુદાસભાઈ લખુભાઈ ધકાણાના સ્મરણાર્થે તેમના દોહિત્ર શ્રી સ્નેહલ જયંતિલાલ પટ્ટ તરફથી (સિદી જ્વેલર્સ-શારજાંહ (યુ.એ.ઇ.) દર માસે રૂ. ૧૦૦૧/- લેખે ૧૨ માસ સુધી મેડિકલ સહાયમાં ભેટ.

૧૨૦૧૨/- બહેરીનવાળા સ્વ. જયંતિલાલ લખુભાઈ પટ્ટના સ્મરણાર્થે તેમના પુત્ર શ્રી સ્નેહલ જયંતિલાલ પટ્ટ તરફથી (સિદી જ્વેલર્સ-શારજાંહ (યુ.એ.ઇ.) દર માસે રૂ. ૧૦૦૧/- લેખે ૧૨ માસ સુધી મેડિકલ સહાયમાં ભેટ.



૧૨૦૧૨/- પોરબંદરવાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી સ્વ. શાંતાબેન ભિખાલાલ ઘઘડાના સ્મરણાર્થે ભિખાલાલભાઈ પ્રેમજીભાઈ ઘઘડા તરફથી (હ. સંજયભાઈ ભિખાલાલભાઈ ઘઘડા-શિવ ગોલ્ડ સ્મિથ-શારજાંહ (યુ.એ.ઇ.) દર માસે રૂ. ૧૦૦૧/- લેખે ૧૨-માસ સુધી મેડિકલ સહાયમાં ભેટ.

૧૨૦૧૨/- ગરાડવાળા હાલ દુબઈ (યુ.એ.ઇ.) નિવાસી પરસોત્તમદાસ મામૈયાભાઈ જગડા સં. ૨૦૭૦ના અષાઢ વદ-૨/૩ ને સોમવાર તા. ૧૪/૭/૨૦૧૪ના રામચરણ પામતા તેઓના પુણ્યાર્થે ગં.સ્વ. શાંતાબેન પરસોત્તમભાઈ જગડા, નરેન્દ્રભાઈ, મુકેશભાઈ, પ્રકુલભાઈ, પ્રમોદભાઈ, સંજયભાઈ તથા પુનીતભાઈ પરસોત્તમભાઈ જગડા તરફથી દર માસે રૂ. ૧૦૦૧/- લેખે ૧૨ માસ સુધી મેડિકલ સહાયમાં માસિક ભેટ. (ડિસે.૧૫ થી નવે.૧૬ સુધી)



૧૦૦૧/- ભાતેલવાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી શ્રી અતુલકુમાર જીવણભાઈ વાયા તરફથી મેડીકલ સહાય ફંડમાં માસિક દર મહિને કાયમી ભેટ.



૫૦૧.૦૦ મેડીકલ ફંડમાં દર માસે માસિક ભેટ શ્રી નાનુભાઈ હરિદાસભાઈ ધકાણા (સીનીયર મોસ્ટ) કારોબારી સભ્ય, મહામંડળ, રાજકોટ.

૧૦૦૧/- શ્રી પ્રવિણભાઈ મોરારજીભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ તરફથી મેડીકલ સહાય ફંડમાં માસિક દર મહિને કાયમી ભેટ.

ખુશી ભેટ

તાલાળા પદ પરિવારનું ગૌરવ :



યુનિભાઇ ધીરજીલાલ
પટ્ટના સુપુત્ર શ્રી
જયદિપકુમાર યુનિલાલ
પટ્ટને ઇન્ડીયન આર્મીમાં
સર્વિસ મળતા પદ પરિવાર
તરફથી ખુબ ખુબ
અભિનંદન.

શુભેચ્છા સહ : શ્રી યુનિભાઇ ધીરજીલાલ પટ્ટ, શ્રીમતી
રેખાબેન યુનિલાલ પટ્ટ, શ્રી સાગર યુનિલાલ પટ્ટ,
(હાલ દુબઇ), શ્રી તરૂણા યુનિલાલ પટ્ટ (એફ.વાય.
બી.કોમ.) તરફથી રૂા. ૫૦૧/- ખુશી ભેટ.



૫૦૧/- જુનાગઢ નિવાસી
અનુભાઇ લખુભાઇ
પટ્ટણીના પૌત્રી ચિ. દિયા
કમલભાઇ પટ્ટણી આપી
સ્કુલમાં ૯૮.૨% માર્ક્સ
મેળવી સ્કુલમાં સેકન્ડ
આવતા સ્કુલ તરફથી
એવોર્ડ આપી સન્માનિત

કરેલ છે. તે બદલ અમે સૌ ગૌરવ અનુભવીએ છીએ.
-લી. અનુભાઇ લખુભાઇ પટ્ટણી તથા સમસ્ત
પટ્ટણી ફેમીલી, જુનાગઢ.

૫૦૧/- આજોઠાવાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી
પ્રવિણભાઇ મગનભાઇ પટ્ટના સુપુત્ર વિશાલના ધર્મપત્ની
ગોપીનો સિમંત પ્રસંગ તા. ૧૪-૧૨-૨૦૧૫ના માગશર
સુદ-૩ને સોમવારના દિવસે રાખતા તે પ્રસંગે ખુશી ભેટ.

શિક્ષણ સહાય ફંડમાં ભેટ

૫૧૧/- આંબાવાળા હાલ સુરત નિવાસી ધર્મેન્દ્રભાઇ
હર્ષદભાઇ ધાણક તરફથી શિક્ષણ સહાય ફંડમાં ભેટ.

કારોબારીની મિટીંગ પ્રસંગે ભેટ

- ૧૫૧/- શ્રી પ્રવિણભાઇ મોરારજીભાઇ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૧૫૦/- શ્રી રાજુભાઇ લક્ષ્મણભાઇ ચઘા-રાજકોટ
- ૧૫૦/- શ્રી પ્રાણલાલ તુલસીદાસ ચઘા-વિંછીયા
- ૧૫૦/- શ્રી કાંતિભાઇ શાંતિભાઇ સઘા-વિંછીયા
- ૧૫૦/- શ્રી પ્રવિણભાઇ બાબુભાઇ સઘા-રાજકોટ
- ૧૫૦/- શ્રી ચિમનભાઇ એચ. થડેશ્વર-જુનાગઢ
- ૧૫૦/- શ્રી અનુભાઇ લખુભાઇ પટ્ટણી-જુનાગઢ
- ૧૦૦/- શ્રી રજનીકાંત સવજીભાઇ ધાનક-રાજકોટ
- ૧૦૦/- શ્રી પ્રવિણભાઇ પી. ધોરડા-રાજકોટ

માતૃ સંસ્થાને માસિક તથા સંસ્થાની મુલાકાત પ્રસંગે ભેટ

- ૧૧૦૧/- શ્રી શૈલેષ આર. પટ્ટણી-લેસ્ટર (યુ.કે)
હ. હંશાબેન આર પટ્ટણી તથા હિના પી. લખાણી
- ૫૦૧/- શ્રી સુર્યકાંત ભાણજીભાઇ ચઘા-નાઇરોબી
- ૫૦૧/- શ્રી વિજયભાઇ પી. ઘઘડા-નાઇરોબી
- ૫૦૧/- શ્રી હિરેનભાઇ મગનલાલ વાયા-નાઇરોબી
- ૧૫૧/- શ્રી અમૃતલાલ જીરામભાઇ રાઠોડ-તાલાળા
- ૧૦૦/- શ્રી જીતેન્દ્રભાઇ કાંતિલાલ સાગર

આર્થિક સહાય ફંડમાં ભેટ



૧૧૦૦૦.૦૦
પદ્માબેન છગનભાઇ
સાગર-ભાવનગર
તરફથી આર્થિક
સહાય પેટે માસિક
ભેટ રૂા. ૯૧૬.૦૦
લેખે ઓગષ્ટ-૧૫ થી
જુલાઇ-૧૬ સુધીનું
દાન એક સાથે અર્પણ

કરી રાજકોટ મહામંડળની અવિરત વિકાસ કુચમાં
ભાગીદાર બન્યા છે, જેનો રાજકોટ મહામંડળ
હૃદયપૂર્વક આભાર માને છે.

સાદુ ભોજન તિથી કોર્પસ ફંડમાં દાન



૧૫૦૧/- (એક હજાર પાંચસો એક પુરા)
ગરણીવાળા હાલ
અમદાવાદ મનુભાઈ
મોહનલાલ થડેશ્વર સં.
૨૦૭૧ વૈશાખ વદ-૪
શુક્રવાર તા.
૮/૫/૨૦૧૫ના

શ્રીજીચરણ પામતા

શ્રદ્ધાંજલી સ્વરૂપે સાદુ ભોજન તિથી કોર્પસ ફંડમાં ટંક એક માટે દાન. (હ. કથપ મનુભાઈ થડેશ્વર, અમદાવાદ)

૧૫૫૦/- (એક હજાર પાંચસો પચાસ પુરા)

લંડન નિવાસી મુક્તાબેન દયાળજીભાઈ કારા તથા લલિતાબેન ચક્ષા તથા દેવુબેન તુલસીદાસ રામ થડેશ્વર સાદુ ભોજન તિથી કોર્પસ ફંડમાં ટંક એક માટે દાન. તે નિમીત્તે વિદ્યાર્થીઓને મિશન ભોજન કરાવેલ.

અન્ય ભેટ



કરાણા દેવળિયાવાળા
હાલ રાજકોટ નિવાસી
સ્વ. જેન્તીલાલ
કાનજીભાઈ ઘઘડા
(ઉ.વ. ૬૮) સં.
૨૦૭૨ને કારતક વદ
અગીયારસ તા.
૬/૧૨/૨૦૧૫ને
રવિવારના રોજ

શ્રીજીચરણ પામતા તેઓની ધાર્મિક ઉત્તરક્રિયા તા. ૧૭/૧૨/૨૦૧૫ને ગુરૂવારે રાજકોટ તેમના નિવાસ સ્થાને રાખેલ તે નિમીત્તે તેઓના સ્મરણાર્થે નીચે મુજબ ભેટ મળેલ છે. (હ. હરેશભાઈ મગનભાઈ ધાણક તથા રસિકભાઈ નંદલાલભાઈ ઘઘડા)

- ૧૧૧૧/- શ્રી રમણીકભાઈ કાનજીભાઈ ઘઘડા તથા સુરેશભાઈ જેન્તીલાલ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૧૫૧/- શ્રી પ્રકુલકુમાર બટુકરાય ધાણક-ભાવનગર
- ૧૦૧/- શ્રી હરેશભાઈ મગનભાઈ ધાણક-રાજકોટ
- ૧૦૧/- શ્રી ભીખાલાલ છાનલાલ ધાણક-જામજોધપુર
- ૧૦૧/- શ્રી કાંતિલાલ વેલજીભાઈ વાયા-રાજકોટ
- ૧૦૧/- શ્રી ચંદ્રકાંત નંદલાલભાઈ ઘઘડા-જામનગર
- ૧૦૧/- શ્રી પુષ્પાબેન ચીમનલાલ ઘઘડા-જામનગર
- ૧૦૧/- શ્રી ધીરજીલાલ મોરારજીભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૧૦૧/- શ્રી પ્રવિણભાઈ મોરારજીભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૧૦૦/- ડૉ. જયસુખલાલ મામૈયાભાઈ જગડા-માંગરોળ
- ૧૦૦/- શ્રી ગીરીશકુમાર હિંમતભાઈ ચક્ષા-હલેન્ડાવાળા
- ૫૧/- શ્રી મહેશકુમાર મામૈયાભાઈ જગડા-મેંદરડા
- ૫૧/- શ્રી હરસુખલાલ મામૈયાભાઈ જગડા-મેંદરડા
- ૫૧/- શ્રી નટવરલાલ જુઠાલાલ ધાણક-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી પ્રહલાદભાઈ ભાણજીભાઈ ચક્ષા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી જેન્તીલાલ દામોદરભાઈ ધાણક-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી નરોત્તમભાઈ વૃજલાલભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી અમીતભાઈ કરશનભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી પ્રભુદાસભાઈ દેવજીભાઈ ચક્ષા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી રમેશભાઈ દેવજીભાઈ ચક્ષા-ચિત્રાવડ
- ૫૧/- શ્રી વિકુલભાઈ વૃજલાલભાઈ ચક્ષા-મુંબઈ
- ૫૧/- શ્રી દિનેશભાઈ દેવજીભાઈ ચક્ષા-જુનાગઢ
- ૫૧/- શ્રી બીપીનભાઈ શામજીભાઈ ધકાણ-જુનાગઢ
- ૫૧/- શ્રી પ્રદ્યુમનભાઈ જશભાઈ પટેલ-અમદાવાદ
- ૫૧/- શ્રી ચંદ્રકાંતભાઈ જશભાઈ પટેલ-ખેડા
- ૫૧/- શ્રી દામોદરભાઈ વિકુલભાઈ ધોરડા-બગસરા
- ૫૧/- શ્રી મનસુખલાલ જમનાદાસ કાગડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી રમેશભાઈ પરસોત્તમભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી કિરીટભાઈ નંદલાલભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી ગોકળદાસ તુલસીદાસ ઘઘડા-જામનગર
- ૫૧/- શ્રી રસિકલાલ નંદલાલ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી નવનીતરાય દામોદરભાઈ ધાણક-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી કલ્પેશભાઈ જેન્તીભાઈ થડેશ્વર-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી રમણીકભાઈ ધનજીભાઈ વાયા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી અનંતરાય ગોરધનદાસ ઘઘડા-રાજકોટ

- ૫૧/- શ્રી ભરતભાઈ નંદલાલભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
 ૫૧/- શ્રી હિતેષભાઈ વશરામભાઈ કતીરા-રાજકોટ
 ૫૧/- શ્રી કાંતિલાલ શામજીભાઈ કતીરા-રાજકોટ
 ૫૧/- શ્રી હરેશભાઈ વસંતભાઈ ધાણક-રાજકોટ
 ૫૧/- શ્રી મિલનભાઈ પ્રભુદાસભાઈ ઘઘડા-લાલપુર
 ૫૧/- શ્રી બાબુભાઈ ગોવિંદભાઈ ઘઘડા-લાલપુર
 ૫૦/- શ્રી અશોકભાઈ વનરાવનભાઈ યજ્ઞા-જામનગર
 ૫૧/- શ્રી જેન્તીભાઈ જેરામભાઈ ઘઘડા-આરંભડા
 ૫૧/- શ્રી રમણીકભાઈ જેરામભાઈ ઘઘડા-આરંભડા
 ૫૧/- શ્રી ચંદુલાલ અમરશીભાઈ વાયા-જામકલ્યાણપુર
 ૫૧/- શ્રી સુરેશભાઈ હરીભાઈ ધાણક-રાજકોટ
 ૫૧/- શ્રી દિપકકુમાર હરગોવિંદભાઈ સાગર-મુંબઈ
 ૨૫/- શ્રી જીતેન્દ્રકુમાર લીલાલધરભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
 ૨૧/- શ્રી ધીરજીલાલ પરસોત્તમભાઈ ઘઘડા-જામનગર
 ૨૧/- શ્રી કિશોરભાઈ કાંતિલાલ ધાણક-રાજકોટ

૪૦૭૧/- ઉપરોક્ત ૨૬મમાંથી અર્ધા ભાગે રૂા.
 ૨૦૩૫/- રાજકોટ બોર્ડિંગને તથા અર્ધા
 ભાગે જામનગર કેળવણી મંડળને આપેલ છે.



હુંઢીયા પીપળીયા
 નિવાસી સ્વ.
 મગનભાઈ ભુરાભાઈ
 સુરૂના ધર્મપત્નિ
 ગં.સ્વ. ચંપાબેન
 (રાધાબેન)
 મગનભાઈ સુરૂ
 (ઉ.વ. ૮૦) તે
 અરવિંદભાઈના

માતુશ્રી તથા ચિંતન તથા નિતાબેનના મોટાબા તથા
 સ્વ. ગોરધનભાઈ જીવાભાઈ તથા સ્વ. ત્રિભોવનભાઈ,
 ચંદુભાઈ, મનહરભાઈ તથા દિનેશભાઈ (પૂર્વ
 કંડક્ટર)ના ભાભી તથા ચુનીભાઈ ગીરધરભાઈ, સ્વ.
 લીલાધરભાઈ, જ શવંતભાઈ, ભુપતભાઈ-
 ગોરધનભાઈ (દુબઈ)ના કાકી તા. ૧/૧૨/૨૦૧૫ના
 રોજ સુરત મુકામે સ્વર્ગવાસ થયેલ તેમની ઉત્તરક્રિયા
 પાણી ઢોળ ધાર્મિક વિધી હુંઢીયા પીપળીયા મુકામે તા.

૧૧/૧૨/૨૦૧૫ને શુક્રવારના રોજ રાખેલ તે નિમીતે
 ઘરઘણી તથા ઉપસ્થિત મહેમાનો તરફથી કાળાની
 ૨૬મ રાજકોટ બોર્ડિંગને મેડીકલ કંડમાં ભેટ.

- ૫૦૦/- શ્રી અરવિંદભાઈ મગનભાઈ સુરૂ-હુંઢીયા પીપળીયા
 ૧૦૧/- શ્રી જીવાભાઈ ભગવાનભાઈ સુરૂ-હુંઢીયા પીપળીયા
 ૧૦૧/- શ્રી ગીરધરભાઈ ભુરાભાઈ સુરૂ-હુંઢીયા પીપળીયા
 ૧૦૦/- શ્રી આણંદભાઈ રાણાભાઈ યજ્ઞા-જસદણ
 ૧૦૦/- શ્રી ગુણુભાઈ બાબુભાઈ ધોરડા-પીઠવડી
 ૫૧/- શ્રી ભાસ્કરભાઈ કેશવજીભાઈ ધાણક-ભેંસાણ
 ૫૧/- શ્રી કનુભાઈ બાલુભાઈ થડેશ્વર-વેરાવળ
 ૫૦/- શ્રી અરવિંદભાઈ ભીમજીભાઈ થડેશ્વર-અમરેલી
 ૫૦/- શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મનજીભાઈ વાયા-રાજકોટ
 ૫૦/- શ્રી પ્રતાપભાઈ મનજીભાઈ વાયા-રાજકોટ
 ૫૦/- શ્રી કિશોરભાઈ મનજીભાઈ વાયા-જામખંભાળીયા
 ૫૦/- શ્રી અરવિંદભાઈ મનજીભાઈ વાયા-જામખંભાળીયા
 ૫૦/- શ્રી નારણભાઈ ભાણજીભાઈ યજ્ઞા-જેતપુર
 ૫૦/- શ્રી લખુભાઈ ભગવાનભાઈ ધોરડા-જસદણ
 ૫૦/- શ્રી ધનજીભાઈ નારણભાઈ ધોરડા-જુનાગઢ
 ૫૦/- શ્રી રમેશભાઈ વસંતભાઈ યજ્ઞા-જુનાગઢ
 ૫૦/- શ્રી વિનોદરાય પરસોત્તમભાઈ ધાણક-વડીયા
 ૫૦/- શ્રી ઘનશ્યામભાઈ ભીમજીભાઈ થડેશ્વર-બાબરા
 ૫૦/- શ્રી બાબુભાઈ હરીભાઈ ધકાણ-બગસરા
 ૫૦/- શ્રી અરવિંદભાઈ શામજીભાઈ ધકાણ-ઇંગોરાણા
 ૫૦/- શ્રી જનકભાઈ બટુકભાઈ સતિકુંવર-સુરત
 ૫૦/- શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ વીરાભાઈ યજ્ઞા-જેજાદ
 ૫૦/- શ્રી મનહરભાઈ ખોડીદાસ ધકાણ-રાજકોટ
 ૫૦/- શ્રી પ્રકાશકુમાર જેન્તીભાઈ ધકાણ-નાગધરા
 ૫૦/- શ્રી ચુનીભાઈ બાલુભાઈ ધાણક-ચલાલા
 ૫૦/- શ્રી અમૃતલાલ મુળજીભાઈ ઢાંકા-અમદાવાદ
 ૫૦/- શ્રી જેન્તીલાલ દામોદરભાઈ ધકાણ-વડીયા
 ૫૦/- શ્રી ચિરાગભાઈ સુરેશભાઈ કાગદડા-બાબરા
 ૫૦/- શ્રી ગુણુભાઈ નારણભાઈ ધકાણ-સુરત
 ૫૦/- શ્રી ચંપકભાઈ નારણભાઈ ધકાણ-ગોપાલગ્રામ
 ૫૦/- શ્રી અનુભાઈ નારણભાઈ ધકાણ-ગોપાલગ્રામ
 ૫૦/- શ્રી રમણીકલાલ કાનજીભાઈ ધોરડા-જુનાગઢ

- ૫૦/- શ્રી ગોવિંદભાઈ સાદુજીભાઈ ધકાણ-
બેંસાણ
- ૫૦/- શ્રી નટવરલાલ વાલજીભાઈ ધકાણ-વડીયા
- ૫૦/- શ્રી જેન્તીભાઈ બાલુભાઈ થડેશ્વર-જસદણ
- ૫૦/- શ્રી બીખુભાઈ વિસામણભાઈ ધકાણ-ધારી
- ૫૦/- શ્રી જેન્તીભાઈ જમનાદાસભાઈ ધકાણ-ખાંભા
- ૫૦/- શ્રી પ્રવિણભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ ધકાણ-સરસઇ
- ૫૦/- શ્રી દેવેન્દ્રભાઈ લક્ષ્મીદાસભાઈ સાગર-રાજકોટ
- ૫૦/- શ્રી ગોકળભાઈ રાણીંગભાઈ ધકાણ-બગસરા
- ૫૦/- શ્રી નરોત્તમભાઈ જીવરાજભાઈ ધકાણ-બગસરા
- ૫૦/- શ્રી પ્રભુદાસભાઈ પરસોત્તમભાઈ થડેશ્વર-કુંકાવાવ
- ૨૦/- શ્રી સંજયભાઈ થડેશ્વર-જસદણ
- ૨૦/- શ્રી બાબુલાલ મકનજીભાઈ ચઘા-ગોંડલ
- ૨૭૯૦/- (હ. રમણીકભાઈ (રમેશભાઈ) વસંતભાઈ
ચઘા-જુનાગઢ તથા નરેન્દ્રકુમાર મનજીભાઈ



મુજ ધ્રાકાવાળા હાલ
રાજકોટ નિવાસી સ્વ.
જમનાદાસ
સુંદરજીભાઈ
કાગદડાના ધર્મપત્ની
સ્વ. જયાબેન
જમનાદાસ કાગદડા
સંવત ૨૦૭૨ના
કારતક વદ-૧૧ને

સોમવાર તા. ૭/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ અવસાન પામેલ
તેમની ધાર્મિક ઉત્તરક્રિયા તા. ૧૯/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ
મોહનભાઈ હોલ ખાતે રાખેલ તે નિમીતે રાજકોટ
મહામંડળને યજમાન તથા મહેમાનો તરફથી મળેલ ભેટ.
૧૫૧૧/- સાદુ ભોજન તિથી કોર્પસ ફંડમાં ટંક એક માટે
દાન. (હ. શ્રી નરેશભાઈ, સુરેશભાઈ તથા શૈલેશભાઈ)

હ. નરેશભાઈ કાગદડા

- ૧૦૧/- શ્રી જયંતિલાલ શાંતિલાલ સુર-રાજકોટ
- ૧૦૧/- શ્રી ભુટાભાઈ માવજીભાઈ સાગર-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી હરગોવિંદભાઈ વશરામભાઈ ધકાણ-
દેલવાડા

- ૧૦૦/- શ્રી જયંતિલાલ ધનજીભાઈ પટ્ટણી-રાજકોટ
- ૧૦૦/- શ્રી કિશોરભાઈ વૃજલાલ કરચલીયા-રાજકોટ
- ૧૦૦/- શ્રી છગનલાલ અરજણભાઈ ઘઘડા-વેરાવળ
- ૧૦૦/- શ્રી કિશોરભાઈ હરીભાઈ પટ્ટ-જમજોધપુર
- ૧૦૦/- શ્રી પ્રશાંતભાઈ રામજીભાઈ મેજરાણા-
પ્રશાંત પાન-રાજકોટ
- ૧૦૦/- શ્રી અભિષેકભાઈ ચંદુભાઈ હુંમર-રાજકોટ
(રાજમંદિર કોલ્ડ્રીક્સ)
- ૫૧/- શ્રી હરેશભાઈ મોહનભાઈ સતિકુંવર-મૈદરડા
- ૫૧/- શ્રી વિનોદભાઈ દેવરાજભાઈ સતિકુંવર-મૈદરડા
- ૫૧/- શ્રી દુષ્યંતભાઈ રમણીકભાઈ-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી મનસુખલાલ જમનાદાસ કાગદડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી નટુભાઈ જગજીવનભાઈ ધકાણ-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી પ્રભુદાસભાઈ મોહનભાઈ કાગદડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી જમનભાઈ હરીભાઈ કાગદડા-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી દુર્લભજીભાઈ દેવરાજભાઈ સતિકુંવર-મૈદરડા
- ૫૧/- શ્રી ગોપાલભાઈ જેન્તીભાઈ સતિકુંવર-મૈદરડા
- ૫૧/- શ્રી અનંતરાય ગોરધનદાસ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૦/- શ્રી પ્રવિણભાઈ રતિલાલભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૦/- શ્રી પ્રકાશકુમાર લીલાધરભાઈ પટ્ટ-વેરાવળ
- ૫૦/- શ્રી પ્રવિણચંદ્ર દેવજીભાઈ સાગર-રાજકોટ
- ૫૦/- શ્રી મુકેશભાઈ લીલાધરભાઈ ઘઘડા-સડોદર
- ૫૦/- શ્રી ભરતભાઈ વૃજલાલભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૫૦/- શ્રી મણીલાલ રાઘવજીભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૨૫/- શ્રી જયંતિલાલ અરજણભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૨૧/- શ્રી કાંતિભાઈ જાદવજીભાઈ સાગર-રાજકોટ
- ૨૧/- શ્રી મગનલાલ કાનજીભાઈ ઘઘડા-રાજકોટ
- ૧૧/- શ્રી રમેશભાઈ નારણભાઈ ધાણક-રાજકોટ
- ૧૧/- શ્રી કિરીટભાઈ નારણભાઈ ધાણક-રાજકોટ
- ૩૩૧૩/- (હ. જયંતિભાઈ સુર, એડવોકેટ, રાજકોટ)

૨૫૧/- બાબરાવાળા હાલ કાંદિવલી અશોકભાઈ માણસુરભાઈ
જગડા સંવત ૨૦૭૧ના આસોવદ-દને સોમવાર તા.
૨/૧૧/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે, તેની ઉત્તરક્રિયા
નાસિકમુકામે રાખેલ હતી તે નિમીતે શિક્ષણ સહાય ફંડમાં દાન.

(હ. ચેતનભાઈ તથા તેજશભાઈ અશોકભાઈ જગડા)



કોડીનારવાળા હાલ
વેરાવળ નિવાસી સ્વ.
લક્ષ્મીદાસ કાકુભાઈ
સાગર તા.
૧૨/૧૨/૨૦૧૫ને
શનિવારના રોજ
શ્રીજીચરણ પામતા
તેમની ધાર્મિક
ઉત્તરક્રિયા માગસર

સુદ-૧૧ને તા. ૨૧/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ રાખતા તે
નિમીતે તેઓના સ્મરણાર્થે નીચે મુજબ ભેટ મળેલ તે
અર્ધા ભાગે રાજકોટ બોર્ડિંગને તથા અર્ધા ભાગે પ.પ.
સોની જ્ઞાતિની વાડી, વેરાવળને સરખા ભાગે મળેલ છે.
(હ. પિયુષભાઈ હિંમતભાઈ સાગર)

- ૨૫૧/- શ્રી ભોગીભાઈ કાકુભાઈ સાગર-કોડીનાર
- ૨૫૧/- શ્રી શાંતિભાઈ કાકુભાઈ સાગર-વેરાવળ
- ૨૫૧/- શ્રી કિશોરભાઈ કાકુભાઈ સાગર-વેરાવળ
- ૨૫૧/- શ્રી પિયુષભાઈ હિંમતભાઈ સાગર-વેરાવળ
- ૨૫૧/- શ્રી મિતેશભાઈ સુરેશભાઈ સાગર-રાજકોટ
- ૨૫૧/- શ્રી આનંદભાઈ લક્ષ્મીદાસ સાગર-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી લક્ષ્મીદાસ સુંદરજીભાઈ સાગર-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી ગીરીશભાઈ જગજીવનભાઈ પટ્ટ-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી પ્રદિપભાઈ લખુભાઈ ધકાણ-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી મહેન્દ્રભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ થડેશ્વર-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી રમેશભાઈ કિશોરભાઈ સાગર-કેશોદ
- ૧૦૧/- શ્રી વૃજલાલ લક્ષ્મણભાઈ કાગદડા-વેરાવળ
- ૧૦૧/- શ્રી મહેન્દ્રભાઈ હરીલાલ સતિકુંવર-મુંબઈ
- ૧૦૧/- શ્રી વિનોદભાઈ મણીલાલ રવાણી-મુંબઈ
- ૧૦૧/- શ્રી જમનાદાસ ભગવાનદાસ સતિકુંવર-મુંબઈ
- ૧૦૧/- શ્રી ડૉ. વિક્રમભાઈ દિવેચા-વેરાવળ
- ૫૧/- શ્રી સુરેશભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ થડેશ્વર-અમદાવાદ
- ૫૧/- શ્રી હસમુખભાઈ મોહનલાલ સાગર-વેરાવળ
- ૫૧/- શ્રી રતીભાઈ કાથડભાઈ ધકાણ-ઉના
- ૫૧/- શ્રી ધીરુભાઈ કાથડભાઈ ધકાણ-ઉના
- ૫૧/- શ્રી બાબુભાઈ કાથડભાઈ ધકાણ-ઉના
- ૫૧/- શ્રી મનોજકુમાર નટવરલાલ ચલ્લા-જુનાગઢ

- ૫૧/- શ્રી દિનેશભાઈ કેશવજીભાઈ સતિકુંવર-વેરાવળ
- ૫૧/- શ્રી દિપકભાઈ ભુપતભાઈ સતિકુંવર-વેરાવળ
- ૫૧/- શ્રી અમૃતલાલ કાનજીભાઈ ધકાણ-ખાંભા
- ૫૧/- શ્રી હિંમતભાઈ આત્મારામ થડેશ્વર-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી હિંમતલાલ તુલશીદાસ સુરુ-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી ચંદુભાઈ મોહનભાઈ ધકાણ-ધારી
- ૫૧/- શ્રી જમનાદાસ હરીલાલ સતિકુંવર-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી ભરતભાઈ રતીલાલ ધકાણ-અમરેલી
- ૫૧/- શ્રી વૈકુંઠભાઈ ધાનક-રાજકોટ
- ૫૧/- શ્રી ગોરધનભાઈ કાનજીભાઈ ધકાણ-ખાંભા
- ૫૦/- શ્રી વસંતરાય જગજીવનભાઈ સાગર-કોડીનાર
- ૫૦/- શ્રી કિશોરભાઈ ઠાકરશીભાઈ વાયા-સોનપરા
- ૫૦/- શ્રી વિનુભાઈ દેવરાજભાઈ સતિકુંવર-મેંદરડા
- ૨૫/- શ્રી સુરેશભાઈ માવજીભાઈ પટ્ટ-વેરાવળ
- ૨૧/- શ્રી રમેશભાઈ ગોવિંદભાઈ સાગર-માધવપુર ઘેડ
- ૨૧/- શ્રી નટવરલાલ જગજીવનભાઈ સાગર-કોડીનાર
- ૨૧/- શ્રી કેશવજીભાઈ મોહનલાલ સાગર-કોડીનાર
- ૨૧/- શ્રી કાંતિલાલ પરસોત્તમભાઈ સાગર-કોડીનાર
- ૩૫૯૧/- ઉપરોક્ત ૨૬મમાંથી અર્ધા ભાગે રૂા.
૧૮૦૦/- રાજકોટ બોર્ડિંગને તથા અર્ધા
ભાગે વેરાવળ વાડીને મળેલ છે.

ઘઘડા પરિવાર જોગ

ભાણવડની બાજુમાં "ધુમલી" મુકામે
આવેલ વિદ્યાવાહિની માતાજીના મંદિરે સમસ્ત
ઘઘડા પરિવાર દ્વારા કુળદેવી માતાજીનો હવન તા.
૧૫-૨-૨૦૧૬ના મહા સુદ આઠમને સોમવારે
રાખેલ છે. તો સમસ્ત ઘઘડા પરિવારને ધુમલી
મુકામે કુળદેવી માતાના હવનનો લાભ લેવા અવશ્ય
પધારવા વિનંતી.

જે પરિવારે હવનમાં બેસવું હોય તેમણે
કુતિયાણા શશીભાઈ ઘઘડા-મો. ૯૯૦૪૦ ૩૩૦૧૨
તથા ભાણવડ-વિનુભાઈ, મો. ૯૪૨૭૯૪૨૮૦૦
ઉપર સંપર્ક કરવો.

લી. શશીભાઈ ઘઘડા, કુતિયાણા



સ્વ. સુંદરજીભાઈ શામજીભાઈ ઘઘડા

(કુતિયાણાવાળા)

સ્વર્ગવાસ : તા. ૦૩-૧૨-૨૦૧૫ના કારતક વદ-૮ને ગુરૂવાર

કુતિયાણાવાળા હાલ લંડન નિવાસી સુંદરજીભાઈ શામજીભાઈ ઘઘડા (૫૪૯) (ઉ.વ. ૮૪)
તે ભાશેનભાઈ, જયેશભાઈ તથા આરતીબેનના પિતાશ્રી તા. ૦૩-૧૨-૨૦૧૫ના
કારતક વદ-૮ને ગુરૂવારના રોજ લેસ્ટર મુકામે શ્રીજીચરણ પામેલ છે.

સ્વ. વ્રજલલ શામજીભાઈ ઘઘડા

સ્વ. જગદિશભાઈ શામજીભાઈ ઘઘડા

ધીરજલલ શામજીભાઈ ઘઘડા

કુતિયાણાવાળા ઘઘડા પરિવારના જય શ્રી કૃષ્ણ

Kutiyanavala now at London Sundarjibhai Shamjibhai Ghaghada (Pattani) (Age 84)
the father of Bhasenbhai, Jayeshbhai and Aartiben very sadly passed
away peacefully on Thursday 3rd December 2015 Kartakvad Aatham

Late Vrajlal Shamjibhai Ghaghada
Late Jagdishbhai Shamjibhai Ghaghada
Shree Dhirajlal Shamjibhai Ghaghada

Kutiyanavala Ghaghada Family's Jay Shree Krishna

૦૩-૧૨-૨૦૧૫

શ્રધ્ધાંજલી



સ્વ. હર્ષદભાઈ વી. ધાણક

(આંખાવાળા)

સ્વર્ગવાસ : તા. ૬-૫-૧૯૯૮ વૈશાખ સુદ-દશમ બુધવાર

પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને
ચિર: શાંતિ અર્પે એજ અભ્યર્થના...

ગં.સ્વ. લાભુબેન હર્ષદભાઈ ધાણક (પત્ની)
શ્રી ધર્મેન્દ્રભાઈ હર્ષદભાઈ ધાણક (પુત્ર)
શ્રી કિશોરભાઈ હર્ષદભાઈ ધાણક (પુત્ર)
અ.સૌ. દિનાબેન ધર્મેન્દ્રભાઈ ધાણક (પુત્રવધુ)
કુ. હર્ષિતા ધર્મેન્દ્રભાઈ ધાણક (પૌત્રી)
પ્રથમ ધર્મેન્દ્રભાઈ ધાણક (પૌત્ર)

આંખાવાળા ધાણક પરિવારના જય માતાજી

મો. ૯૩૨૮૬ ૫૩૦૫૬

૧૫/૫-૨૦૧૫

સ્વ. કાંતિલાલ લખુભાઈ ઘડાણના સ્મરણાર્થે
મેડીકલ સહાય ફંડમાં રૂા. ૧૧,૦૦૦/-નું ઢાન

શ્રધ્ધાંજલી



સ્વ. કાંતિલાલ લખુભાઈ ઘડાણ

(વેરાવળવાળા, હાલ દુખઈ)

સ્વર્ગવાસ : માગશર સુદ-૨ (ખીજ)ને રવિવાર તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૫

પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને
ચિર: શાંતિ અર્પે એજ અભ્યર્થના...

ગં.સ્વ. ભાનુબેન કાંતિલાલ ઘડાણ (ધર્મપત્નિ)
સ્વ. અશોકભાઈ કાંતિલાલ ઘડાણ (પુત્ર)
શ્રી મનિષભાઈ કાંતિલાલ ઘડાણ (પુત્ર)
કંચનબેન, સાધનાબેન, રેણુકાબેન તથા હિનાબેન (પુત્રીઓ)
અમન, નિકીતા, યશ, દેવ (પૌત્ર-પૌત્રીઓ)

અલમરારી જ્વેલર્સ-દુખઈ

જાન્યુઆરી-૨૦૧૬

“ન તેને છેદતા શસ્ત્રો, ન તેને અગ્નિ બાળતો ન તેને ભીંજવે પાણી, ન તેને વાયુ સૂકવે”

અવસાન નોંધ

દ્વારકા નિવાસી સ્વ. જાદવજીભાઈ જેરામભાઈ ઘઘડાના પત્ની મુક્તાબેન જાદવજીભાઈ ઘઘડા (ઉ.વ. ૮૧) શ્રાવણસુદ-૨ રવિવાર તા. ૧૬-૮-૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

લાઠી નિવાસી હસુમતીબેન મોહનલાલ સક્ષા (ઉ.વ. ૯૦) વિ.સં. ૨૦૭૨ કારતક સુદ-૩ને શનિવાર તા. ૧૪/૧૧/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

ધ્રાકાવાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી જયાબેન જમનાદાસ કાગડડા તે સુરેશભાઈ, નરેશભાઈ, શૈલેશભાઈના માતૃશ્રી તા. ૭/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

લાંડન (યુ.કે.) નિવાસી સ્વ. પુરૂષોત્તમભાઈ શામળા કલ્યાણજી યક્ષા (ઉ.વ. ૮૯) તા. ૧૫/૧૨/૨૦૧૫ને માગશર સુદ-૪ના રોજ લાંડન મુકામે શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

લાંડન (યુ.કે.) નિવાસી (રાણવાળા) સ્વ. મંગલદાસ દેવજીભાઈ વાયાના દિકરા સ્વ. ભનુલાલ મંગલદાસ પટ્ટણી (વાયા) (ઉ.વ. ૮૫) તે સ્વ. ધનજીભાઈ, ઓધવજીભાઈ તથા ગોરધનભાઈના નાનાભાઈ તેમજ બાબુભાઈના મોટાભાઈ તેમજ દિનેશભાઈ, સુરેશભાઈ તથા યોગેશભાઈના પિતાશ્રી તા. ૨૦/૧૨/૨૦૧૫ને વિ.સં. ૨૦૭૨ માગશર સુદ દશમના રોજ લાંડન મુકામે શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

ગરણીવાળા હાલ અમદાવાદ નિવાસી સ્વ. જેન્તીભાઈ જીવણભાઈ થડેશ્વરના ધર્મપત્ની ગં.સ્વ. મંજુલાબેન જયંતિલાલ થડેશ્વર (ઉ.વ. ૭૫) તે સ્વ. ભરતભાઈ તથા નિરવભાઈના માતૃશ્રી માગશર સુદ-૪ને તા. ૧૫/૧૨/૨૦૧૫ને મંગળવારના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

મોખાસાવાળા હાલ સ્ટેડ્ડર્ડ વર્જનીયા અમેરીકા સ્વ. મનોજભાઈ અમૃતલાલ હિરાલાલ વિસામણ પટ્ટણી (થડેશ્વર) (ઉ.વ. ૫૪) વિ.સં. ૨૦૭૨ માગસર વદ એકમને શનિવાર તા. ૨૬/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

લાંડન (યુ.કે.) નિવાસી સંતોકબેન ત્રિકમજી કેશવજી પટ્ટ (ઉ.વ. ૯૬) વિ.સં. ૨૦૭૨ માગશર વદ એકમને શનિવાર તા. ૨૬/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

બગસરા નિવાસી તારાબેન મણીલાલ ધોરડા (ઉ.વ. ૭૫) સં. ૨૦૭૨ના માગસર સુદ પૂનમને શુક્રવાર તા. ૨૫/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

મુંબઈ નિવાસી સ્વ. છગનલાલ માવજીભાઈ કતિરાના ધર્મપત્ની ગં.સ્વ. દયાબેન છગનલાલ કતિરા (ઉ.વ. ૯૧) તા. ૨૯/૧૨/૨૦૧૫ને માગસર વદ ચોથના રોજ મુંબઈ મુકામે શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

માંડવી કચ્છ વાળા હાલ દુબઈ નિવાસી શામજીભાઈ ઓધવજીભાઈ થડેશ્વર (ઉ.વ. ૭૬) તા. ૨/૧/૨૦૧૬ને શનિવાર માગશર વદ-૮ના રોજ દુબઈ મુકામે શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

માધવપુર (ઘેડ) વાળા હાલ રાજકોટ નિવાસી વજુભાઈ ઠાકોરભાઈ સાગર (ઉ.વ. ૬૨) તે ઠાકોરલાલ ગોકળદાસ સાગરના પુત્ર તથા ચંદુભાઈ, બટુકભાઈ, લલીતાબેન તથા મંજુબેનના ભાઈ તેમજ પ્રશાંત, ભારતર, આશિષ તથા પૂનમ કૌશિકકુમાર વાયાના પિતાશ્રી તા. ૨-૧-૨૦૧૬ને શનિવારના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

વેરાવળવાળા હાલ દુબઈ સોની કાંતિલાલ લખુભાઈ ઘકાણ તે અલમરારી જ્વેલર્સવાળા સોની સ્વ. અશોકભાઈ તથા શ્રી મનીષભાઈના પિતાશ્રી માગશર સુદ-૨ (બીજ)ને રવિવાર તા. ૧૩/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજીયરણ પામેલ છે.

પરમકૃપાળુ પરમાત્મા સદ્ગતશ્રીઓના આત્માને શાશ્વત શાંતિ અર્પે એજ અભ્યર્થના...

શ્રી સ.પ.પ. સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ (રાજકોટ બોર્ડિંગ)ની મુલાકાતે પધારેલા મહેમાનો



લંડન (યુ.કે.)થી પધારેલા મહેમાન શ્રી મુક્તાબેન દયાબજીભાઈ કારા તથા લલીતાબેન ચક્ષા સાથે શિક્ષણ મંત્રીશ્રી જેન્તીભાઈ ધકાણ તથા બોર્ડિંગના વિદ્યાર્થીઓ



પટ્ટણી બ્રધરહુડ (નાઇરોબી)ના આગેવાન શ્રી વિજયભાઈ ઘઘડા, શ્રી હિરેનભાઈ વાયા તથા સુર્યકાંતભાઈ ચક્ષા સાથે મહામંડળ પ્રમુખશ્રી ધીરુભાઈ સાગર, શ્રી જેન્તીભાઈ ધકાણ, સુનિલભાઈ ધાનક, હર્ષદભાઈ સાગર તથા રાજુભાઈ ધોરડા



લંડન (યુ.કે.)થી પધારેલા શ્રી હંસાબેન આર. પટ્ટણી તથા હિનાબેન પી. લાખાણી તેમજ શ્રી કાંતિભાઈ સાથે પ્રમુખશ્રી ધીરુભાઈ સાગર, નાનુભાઈ ધકાણ, જેન્તીભાઈ ધકાણ તથા સુનિલભાઈ ધાનક



પટ્ટણી બ્રધરહુડ (નાઇરોબી)ના ટ્રસ્ટીશ્રી હર્ષદભાઈ પી. રાણા, પ્રમુખશ્રી ધીરુભાઈ સાગરને પ્રમુખ સ્વામી મહારાજશ્રીના સંસ્મરણોનું ભૂ.પૂ. રાષ્ટ્રપતિશ્રી અબ્દુલ કલામ લીખીત પુસ્તક 'પરાતપર' અર્પણ કરી રહ્યાં છે, સાથે ડા.સભ્યશ્રી જેન્તીભાઈ ધકાણ, સુનિલભાઈ ધાનક, મોહિતભાઈ કાગદડા, ધીરુભાઈ ઘઘડા, રાજુભાઈ ધોરડા, પ્રવિણભાઈ ઘઘડા, પ્રવિણભાઈ ચક્ષા તથા યુવાગૃપ પ્રમુખશ્રી અશ્વિનભાઈ ધોરડા, સભ્યશ્રી હેમંતભાઈ ધોરડા તથા સુરેશભાઈ ધોરડા



શ્રી સમસ્ત પરજીયા પદ્મણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ

મુખ્ય દાતાશ્રીઓ

- ▶ શ્રી છવાભાઈ આણંદભાઈ સાગર વિદ્યાર્થી ગૃહ (જોડીંગ) હા. નાથાભાઈ છવાભાઈ સાગર હા. તુલસીદાસ માણસુરભાઈ સદા અને મગનભાઈ ડાગદડા
- ▶ શ્રી મોહનભાઈ નાનજીભાઈ પદ્મણી તથા શ્રીમતી લાભકુંવરબેન મોહનલાલ પદ્મણી ડોમ્યુનિટી હોલ મોહનભાઈ હોલ હા. પોતે
- ▶ શ્રી મોહનભાઈ નાનજીભાઈ પદ્મણી તથા શ્રીમતી લાભકુંવરબેન મોહનલાલ પદ્મણી પરજીયા સમાચારના મુખ્ય દાતા હા. પોતે
- ▶ શ્રી મોહનભાઈ નાનજીભાઈ પદ્મણી તથા શ્રીમતી લાભકુંવરબેન મોહનલાલ પદ્મણી પ્રાર્થના મંદિર હોલ હા. રતીભાઈ ધોરડા અને અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી મોહનભાઈ નાનજીભાઈ પદ્મણી તથા શ્રીમતી લાભકુંવરબેન મોહનલાલ પદ્મણી હુન્નર શાળા હા. રતીભાઈ ધોરડા અને અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી મોહનભાઈ નાનજીભાઈ પદ્મણી તથા શ્રીમતી લાભકુંવરબેન મોહનલાલ પદ્મણી તેજસ્વી વિદ્યાર્થી સહાયક ફંડ હા. રતીભાઈ ધોરડા અને અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી પ્રભુદાસભાઈ નાજભાઈ સાગર તથા શ્રીમતી લીલાબેન પ્રભુદાસભાઈ સાગર ડબ્લ્યુ ઇન્સ્ટિટ્યુટ (કેળવણી સહાય) હા. તુલસીદાસ માણસુરભાઈ સદા
- ▶ શ્રી દેવજીભાઈ રામજીભાઈ સાગર તથા શ્રીમતી ચંપાબેન દેવજીભાઈ સાગર આર્થિક સહાય ફંડ હા. હિમતભાઈ સદા અને અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી જમનાદાસ હરીલાલ ડાગદડા તથા શ્રીમતી ડાંતાબેન જમનાદાસભાઈ ડાગદડા મેડીકલ સહાય ડોર્પસ ફંડ હા. નાનુભાઈ ઘડાણ અને રાજુભાઈ સદા
- ▶ શ્રી હેમરાજ ડોમ્યુટર તેજ હા. કિશોરભાઈ ભગવાનજીભાઈ સાગર હા. અમુભાઈ આર. ઘડાણ અને રાજુભાઈ સદા
- ▶ શ્રી પોપટલાલ સવજીભાઈ રાણા (ધોરડા) તથા શ્રીમતી સંતોડબેન પોપટલાલ રાણા (ધોરડા) ઉચ્ચતર કેળવણી ફંડ હા. અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી જેઠાલાલ હરિલાલ જગડા તથા શ્રીમતી લીલાવંતીબેન જેઠાલાલ જગડા "છવન સંઘ્યા" સંછવની ડોર્પસ ફંડ તથા તેજસ્વી વિદ્યાર્થી સન્માન સમારંભમાં ધો. ૧૨ના તેજસ્વી વિદ્યાર્થી પ્રથમને સુવર્ણચંદ્રક (ડાયમી) હા. રાજુભાઈ સદા અને અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી રતીલાલ ડરસનદાસ ઘડાણ તથા જ્યાબેન રતીલાલ ઘડાણ વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ અને ડાયમી નિભાવ ડોર્પસ ફંડ હા. અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રીમતી શારદાબેન રમણીકલાલ ઘડાણ તથા શ્રી રમણીકલાલ ડાનજીભાઈ ઘડાણ ડબ્લ્યુ કેળવણી ફંડ હા. પ્રાણલાલભાઈ (પજાભાઈ) તુલસીદાસ સદા અને અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી હરીલાલ દાનાભાઈ સાગર તથા શ્રીમતી દિવાળીબેન હરિલાલ સાગર પુસ્તક સહાય ડોર્પસ ફંડ (બુક બેંક) હા. ધીરુભાઈ સાગર
- ▶ શ્રી તુલસીદાસ માણસુરભાઈ સદા સ્મારક ફંડ (મહામંડળ વ્હારા)
- ▶ શ્રી રાધા રમણ ચોડસી મેડીકલ ફંડ હા. મોહનભાઈ ચોડસી
- ▶ શ્રી મેરામભાઈ ખોડાભાઈ ચીલીફ ફંડ હા. મોહનભાઈ ચોડસી
- ▶ શ્રી ભીખાભાઈ પરસોત્તમભાઈ થડેશ્વર કેળવણી ફંડ હા. અમૃતલાલ પરસોત્તમભાઈ થડેશ્વર (બડાભાઈ)
- ▶ શ્રી મુળજીભાઈ નાનજીભાઈ ધોરડા શ્રી મોહનલાલ નાનજીભાઈ ધોરડા અગ્રપૂર્ણા હોલ હા. અમુભાઈ આર. ઘડાણ
- ▶ શ્રી બાબુલાલ લક્ષ્મણભાઈ ડાગદડા તથા શ્રીમતી મુક્તાબેન બાબુલાલ ડાગદડા ના સંપૂર્ણ સહયોગથી મોહનભાઈ હોલમાં વિનામુલ્યે લગ્નના ડાયમી દાતા હા. અમુભાઈ આર. ઘડાણ

શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ-રાજકોટ વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજનાનાં આર્થિક સહયોગીઓ



રૂ. ૧૫,૦૦૦/- (દર માસે) બોરડી સમઢીયાળા વાળા **સ્વ. શ્રી તુલસીદાસ મેરામભાઈ થડેશ્વર તથા સ્વ. નર્મદાબેન તુલસીદાસભાઈ થડેશ્વર**ના સ્મરણાર્થે તેમના સુપુત્ર શ્રી જગદીશભાઈ તુલસીદાસભાઈ થડેશ્વર તરફથી વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજનામાં દાન.



રૂ. ૬,૦૦૦/- (દર માસે) જુના સાવરવાળા હા. રાજકોટ નિવાસી **સ્વ. શ્રી હરિલાલ દાનાભાઈ સાગર તથા સ્વ. શ્રી દિવાનીબેન હરિભાઈ સાગર**ના સ્મરણાર્થે તેમના સુપુત્ર શ્રી ધીરૂભાઈ હરિભાઈ સાગર (પ્રમુખશ્રી, મહામંડળ, રાજકોટ) તરફથી વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજનામાં દાન.



રૂ. ૨,૫૦,૦૦૦/- (એક વર્ષ માટે) મેખડીવાળા હા. બાહરીન નિવાસી **સ્વ. દેવજીભાઈ રામજીભાઈ સાગર**ના સ્મરણાર્થે તેમનો પરિવાર તથા સુપુત્રો શ્રી ભાસ્કરભાઈ, શ્રી પ્રકાશભાઈ તથા શ્રી મહેશભાઈ તરફથી ૧ વર્ષ માટે વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજનામાં દાન.



રૂ. ૧,૮૦,૦૦૦/- (એક વર્ષ માટે) ભીંડાવાળા હા. કુબઈ નિવાસી **શ્રી મણીભાઈ વણભદાસભાઈ વાયા તથા શ્રીમતી જ્યોત્સનાબેન મણીભાઈ વાયા** તરફથી વિદ્યાર્થીઓના ૧ વર્ષ માટે વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજનામાં રાજકોટ મહામંડળને દાન આપેલ છે. (હ. સુનિલભાઈ ધાનક, તંત્રીશ્રી, પરજીયા સમાચાર)



રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦/- (એક વર્ષ માટે) દામનગરવાળા હાલ સુરત નિવાસી **શ્રી યોગેશભાઈ રામજીભાઈ ધાનક તથા શ્રીમતી બિન્દુબેન યોગેશભાઈ ધાનક** તરફથી વિદ્યાર્થીઓની 'વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજના'માં એક વર્ષ માટે રાજકોટ મહામંડળને દાન આપેલ છે. (હ. નિરંજનભાઈ મોહનભાઈ ધાણક, દામનગરવાળા)



રૂ. ૨,૪૦,૦૦૦/- (એક વર્ષ માટે) શીલવાળા હા. રાજકોટ / શારજાંહ નિવાસી **સ્વ. જમનાદાસભાઈ જીવનભાઈ સાગર તથા ગં.સ્વ. મંજુલાબેન જમનાદાસભાઈ સાગર**ના સ્મરણાર્થે વિદ્યાર્થીઓની 'વિદ્યાર્થી ઉત્કર્ષ ખર્ચ યોજના'માં તેમના સુપુત્ર શ્રી તરૂણભાઈ, બાબુભાઈ તથા ભરતભાઈ જમનાદાસ સાગર તરફથી રાજકોટ મહામંડળને દાન આપેલ છે.



આર્થિક સહાય યોજનામાં સહયોગી દાતાશ્રીઓ

રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦/- (બે લાખ પુરા) **કંજ જવેલર્સ-દુબઈ** તરફથી આર્થિક સહાય યોજનામાં એક વર્ષ માટે અતિરીકત રકમ માટેનું દાન.



રૂ. ૧,૮૦,૦૦૦/- (એક લાખ એંશી હજાર પુરા) ધારગણીવાળા હા.ઈન્દોર નિવાસી **શ્રી જગજીવનભાઈ દેશાભાઈ લુહાર તથા શ્રીમતિ વિમળાબેન જગજીવનભાઈ લુહાર પરિવાર** (હ. શ્રી જીતુભાઈ જગજીવનભાઈ લુહાર) તરફથી આર્થિક સહાય યોજનામાં એક વર્ષ માટેનું દાન.



જ્ઞાતિ વિકાસની વણથંભી કુચમાં આપના પ્રેરણાદાયિ યોગદાન બદલ રાજકોટ મહામંડળ હૃદયપૂર્વક આભાર માને છે



શ્રી સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ

જ્જલારામ મંદિર રોડ, હુલછામ ચોડ, રાજકોટ.
ફોન : ૨૪૪૯૬૮૩ B. : ૨૪૪૬૨૯૩/૨૪૩૧૫૫૭



શ્રી મોહનભાઈ હોલ (રાજકોટ)નું આધુનિકરણ

ઘણા સમયથી આપણા સમાજની માંગ અને સમયની જરૂરીયાતને અનુસંધાને 'શ્રી મોહનભાઈ હોલ'ને એરકન્ડીશન કરવો અને તે સાથે સાઉન્ડ પ્રુફીંગ અને જમણવાર માટેના અન્નપૂર્ણા હોલમાં નાના મોટા ફેરફારો કરવા. આ માટે આર્કિટેક્ટની સલાહ લઈ તેનો અભિપ્રાય અને તે માટેના ખર્ચનો એસ્ટીમેન્ટ વિ. લઈ નિયમાનુસાર કાર્યવાહી ચાલુ કરવાનું નક્કી કરેલ છે.

આ માટેના ખર્ચની જોગવાઈ માટે રાજકોટ મહામંડળના પદાધિકારીઓ અને કારોબારી સભ્યશ્રીઓ તેમજ સલાહકાર બોર્ડના સભ્યોને જવાબદારી સોંપવામાં આવી. સમાજના દાતાશ્રીઓ પાસેથી ઓછામાં ઓછા રૂ. ૫૦,૦૦૦/- અને વધુમાં વધુ દાતાશ્રીની સ્વ મરજીનું દાન લેવું. અને તેની શુભ શરૂઆત નીચે મુજબના દાતાશ્રીઓએ દાનની રકમ મોકલાવી મહામંડળના આ કાર્યને વેગ આપ્યો. આ માટે તેઓ અભિનંદનને પાત્ર છે અને આ પ્રેરણાસ્ત્રોત દાનથી વધુને વધુ દાતાશ્રીઓ આગળ આવશે એવી અપેક્ષા.



શ્રી મોહનભાઈ હોલ (રાજકોટ)નાં આધુનિકરણ માટેનું દાન

લાઠીવાળા સ્વ. ચુનીભાઈ મુજળભાઈ જગડા તથા સ્વ. લલીતાબેન ચુનીલાલ જગડાના સ્મરણાર્થે રૂ. ૫૧,૦૦૦/-
સાતપડાવાળા સ્વ. કરશનદાસ દુર્લભદાસ થંડેશ્વર તથા સ્વ. ભાનુબેન કરશનદાસ થંડેશ્વરના સ્મરણાર્થે રૂ. ૫૧,૦૦૦/-

હ. ડો. શ્રી ગીરીશભાઈ સી. યાદવ (જગડા) તથા શ્રીમતી પદ્મવીબેન ગીરીશભાઈ યાદવ

નાઇરોબી નિવાસી શ્રી હર્ષદરાય પોપટલાલ રાણા તથા લીલાવતીબેન હર્ષદરાય રાણા તરફથી રૂ. ૫૧,૦૦૦/-નું દાન

ઉપરોક્ત પ્રેરણારૂપી યોગદાન બદલ રાજકોટ મહામંડળ સર્વે દાતાશ્રીઓનો હૃદયપૂર્વક આભાર માને છે



To:

From : Parajiya Samachar

(Regd. No. GRJ-16)

C/o. Shri Samast Parajiya Pattni
Soni Gnati Mahamandal Sanchalit
Shri Mohanlal Nanjibhai Pattni Community Hall
Kasturba Road, Opp. Dharam Cinema, Rajkot-360 001.
Phone : 0281-2449683

માલિક : સમસ્ત પરજીયા પટ્ટણી સોની જ્ઞાતિ મહામંડળ માનદ્ તંત્રી, પ્રકાશક : **સુનીલભાઈ આર. ધાણક**

મુદ્રણ સ્થાન : અમૃત ઓફસેટ, રાજકોટ. ફોન : ૨૪૬૧૪૨૮

કોમ્પ્યુટરગ્રાફર્સ ટાઇપ સેટીંગ • ટાઇટલ ડીઝાઇન : સ્કેલ કોમ્પ્યુટ્રાફી, રાજકોટ. મો. : ૯૮૨૫૪ ૯૪૩૭૧